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- AMU n a) Pozoruj obrdzok a uréuj pocet podla pokynov.

dokresli na obrazok, aby bol

b) Dopln tabulku a podla nej FZ
dany pocet. Je 1

- Ma byt

-y L] i B~
g . =
jmm

S

bt‘!ﬁ Rozne rieSenia

e




ik
et

MP b
AMU“ a) Rovnakeé predmety daj do jednej skupiny.
b) Spocitaj ich a spoj so spravnym ¢islom, Zakrizkuj ¢islo, ktoré zostane,
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Udhadnm bez poéitania zisti a vyfarbenim oznaé, ¢oho je viac. Odhad si over poéitanim.
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[}[]HAD Rozne riesenia | POCITAN
O Yl ‘hac;
ratvary podlay oru

a zapis pocet.

Hva 1. roénika m Ucéebnicaod s, 2

Opakovanie u

Dokresli, aby bol dany pocet.
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MP
AMLJ. Rovnaké zosity prirad do jednej skupmy

l covanie poctu do H]

fuk triedi podln vlkstonosti, zistu € pulty, zupisuje polly Al | =sTuje do da
ného podtu, T ".l'l'. (5} [ danim s & ||'|| |l'|'|. ."'II I .l" ':-IJI eometricke
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AMU“ Mozes daf kazdej vevericke oriesok, Zalud a sisku? Spravnu odpoved vyfarm

b,

‘.fyfarh1 dany pocet.
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Zapis cislom pocet farebnych guldcok. AML’JH Zapis ¢islom hodnotu eurominei.
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MP
Precitaj a podla ulohy nakresli spravne pocty.
“RROzNe riesenia)

o = Wb zne riesenia)| RV
pocet vacsi @,{9 B pocet mensi | N

ako 12. HP@ C-U—) C-U") -l ako12.| &
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| VIACAKO ZUZKA. | 12 HUB. MENEJ AKO ZUZKA.| | VELA AKO ZUZKA.
|'urt WRAvaIie o ureoy | Clu do LI

ink p Prira duje Spualanim. porovnay i) IIHI'II. skrtanum, » Ziak zistuje pocty, zapisuje pocty.
k rlefi Je :|||-n.'.|. hul slovnin |-_:..|-__| l nim. Pracuje s modelmi pefazl, urtuje sumu
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a) Zisti pocet a oznac *, kde je viac. Q»‘x ) \
b) Porovnaj dvojice znakmi >, < alebo =, | . o 2)\\g
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Vyfarbi dle - B g g farhou takto:

V ¢ervenom 1li je najviac plastov. V zelenom 1li j ]e najmenej plastuv

o

ebnica od 5. 2

m Ué

Opakovanie uciva 1. roénika

¥*

. Dokresli obrazok tak, aby bol rovnaky pocet poharov medu a lyziciek.
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Dopln ¢isla v éiselnych radoch. o o
Vkazdomrade oznaé¢: . = NAJVACSIE CISLO, . == NAJMENSIE CISLO.
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E‘illlll.nii\"mil.';lurun';ll ¢ podiu do 20
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1 a) Dopln cisla v ciselnom rade. , ,
b) Cisla oznacujiice parny pocet vyfarbl . %7, cisla oznacujice nepdrny pocet vyfarbi .

910 7/12

13114115116 17/18 /920

0/7]2/3/4/5

6.78/9
2 a) Zisti pocet a zapis.

b) Oznaé, kde je najmenej kaktusov.

|
& 15
3 Doplii pocty podla ilohy 2 a porovnaj.
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a) Spdjaj h;dy od najmenséieho cisla po

13 >9

b) Dokresli, v akom poradi
padali kvapky.

MP
0¢isluj érepniky. Vyfarbuj schody podla pokynov.

2] 2

Praca a vyfarbovanie = T
’, IOV OVILILES,
pOdla pOkynov Heelny rad a pojmy
pred, hned pred,

za, hined'za

« Zhik 51 opabuje
rastuce a klesajoce
Hselng rady, = Zak
vy farbuije }ll'll.“I.I
pokynuy lormoen
matematickcho
diktitu




1 Doplii chybajiice cisla.

3 Porovnaj pocty a zapis ich.
Poméz si skrtanim.
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wwnidvanie, fiselny rad, doplnanie do daného podta
I W, porovnidva podty:. Pomdl
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MP
Rovnakeé mysky daj do jednej
skupiny.
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m Hodiny, ktoré ukazuji rovnaky
| cas, vyfarbi rovnako.
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“ Zisti, kolko ¢iapok ma Dominika. Kolko ¢iapok ma Tomag? | SUCET? Tak podme
~.__ Scitovat. -~

—/

L 4 I 4

4+5 = 9 10 +6 =16 Zopakuj si:
3+17 =20
! X X

sCitanec scitanec slcet

Dominika md 9 ciapok. Tomas ma 10 ciapok.

Vypoiitaj a zap siidet.
2+6=8 0+9=9 2+5=1 2+7+1=10
1+8=9 7+2=9 6+4=10 3+1+6=10
7+3=10  5+4=9  3+6=9  3+3+4=10
3+3=6 1+9=10 4+4=38 5+5+0=10

Vypocitaj, zapis a vyfarbi podla vysledkov. l’] 6 , 17 , 18 19 I 20
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SCitanie do 20 bez prechodu cez zdldad 10, poradie
» Ak ¥ precviduje séitande do 20 ber prechodu eee ziklud 10, Pri dihweh prikladoch postupuje
zlava doprava a medzivypodet i’ mide mpisal » Zink 5) precvidule radove dislovky a ich pisanie.
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n Kolko sviecok zostalo horiet? ~ / Nezabudli ste, co je
\RGZMEL 2 Tak pod"me

~-<

1L LR ELTEL I —
20-4=16
Zopakuj si:

Zostalo horiet 10 sviegok. 10—-7=3
Pk [ AT, SO
mensenec mensitel rozdiel

2 Pozoruj obrdzky.
Ku kazdému vymysli dlohu, zapis ju a vypocitaj.
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Vypoditaj a zapis rozdiel.

9-5=4 . 4-4=0 7-6=1 10-2-4=4
7-3=4 5-3=2 8-2=06 *10-4-5=1
10-1=9 6-5=1 9-7=2 10-3-6=1
8-0=8 10-2=8 3-1=12 10—2—~1=M

* rr
M
Dopln ciselny rad. Precitaj cisla v modrych balénoch. Precitaj ¢isla v cervenych balénoch.
Vymenuj ¢isla oznacujiice parny pocet.
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Urdovanie podia do 20, odéitanie do 20 bez prechodu
nz miklad 10

s Zhak dl precvitife odditanle do 20 bex prechodn cex rdklad 10,
Pri l.“lhl.];'I prifladoch postupuje elava doprava o medai .,.,i ocet
sh mbde supisal. « Ziak pri knddom poéle uréuje, & je p

parny alebo neparny.
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© “ Vymysli ulohy podla obrazkov, zapis ich a vypocitaj.

ko % % 5+3 =8

W W W W W _

W W oW W W W 10250

R o

. @0 0 0 0 0 © .

- @0 e e 0 o o @ 10 +3 =13
FHEHEEEEEF P .
FEFFFEEEF  $$5T4=0
E Skontroluj vzor. Potom vymysli podobné dlohy k dalsim obrazkom. Zapis ich a vypocitaj.
éb&liébb 1Y | quo I
8-7=M1M1 9-6=-3 7=4=13 0-0=0
. Hladaj na obrazku spolocné a odlisné znaky deti. Soane rictenia

AMU X 21231:1;[ nEhFS;?ilE?:éy Rozloz cisla na desiatky a jednotky.
spravne vypocitané. (]
13+6 =19 14 . 2l
3 +12=15 1 ‘ N = /N o 4R
>+s-10 104 17 1)) e 20/ 0]

8-5 =3 07 106
12 I 12 _ 0 Scitanie a odéitunic do Lll | echodu b;_ld!l.l' 0w ] -
20 — 6 =4 |rr soiaities rll- i et "F SiiHe r| Sl i vy \|..-.r!l::{I».LI:-1::.17;:1_:-.]:;5;::lﬁ:;:];xmhl
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MP
n Spocitaj, zapis, porovnaj a dopln.

. O
-
SR

' Vlavo je o 4
PIESKOVEC .l . '4 "< h_5

Opakovanie uéiva 1. roénika m Uéebnicaods. &

Vlavo je o 1 menej ako VPravo

g Ak je jedno ¢islo od druhého vacsie o 3, spoj ich Sipkou od mensieho k vdésiemu.

Ak je jedno ¢islo od druhého _
3 mensie o 3, spoj ich Sipkou. ﬂ Vypocitaj.

Ulohy typu O kolko vige? O kolko menef?
» Liak POrOVIUVE pocty o zapisuje slovne |5'L1P':|'-"\."|.!'I.' » Link IV CIAmEnSY)C Cisln
0 dany potet. Dhe priklady podita vidy 2lava doprava

i} &
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Dopln éisla do séitacich pyramid.

4
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9

4 |5
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417

Pamaditds si, E Vyries dlohy
ako sa riesia poc'::itanim
) takéto tilohy? po jednom.

8+5=13
9+9=18

S

3
AN VAR VA

MP

Vyries slovnu dlohu.
Na stavbe domu pracuje spolu
12 robotnikov. Pri dome pracuja

2 robotnici. Kolko robotnikov

pracuje v dome?

Dakcmm vzor vyfarbenim stvorcov. Vedla vymysli vlastny vzor.

13

14

15

16

1/

13

7+4=11
14-9=5
20-9=11
12-8=4

\ 4

Rézne rieseni

0
\ 4

a
SCitanie a odéitanic do 20 bex pre-
ch_ul.l zaakli 1.I ll'r
= Link rlul itac } ; !all..l'l-'IIIJ
lehi na <'-LI..:1;|| r’ l | yhy
| |'|‘|'I.'I..i'|1il|.|ﬂ I-. d 10 | ; |.1-
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MP —— .

Dopln take cislo, aby sa z trojice dala urobit uloha lr_?ﬂ méitds si?

na {Citamie. cisel 4, 13, 17 mozno witvorit ™\,

. . ‘_//Z ety Toho stide )\
01D @ 7,11 18@ 2, 15,20 QO bt o v )
7,009 13 4, 17.Q) 17 2,19 (5)|_ s

2 riesenia

\ P
m Ucebnica od

3} o - ]

- Dopln take cislo, aby sa z trojice dala urobit uloha e — |
na odcitanie 2 riesenia "7 éisel 4,13, 17 moino ~_ =

76/7 5 13 7(5) 5 13 72 2 ’I_O (14)/ wivorit tlohu na odcitanie, ™\ ;
S T ==t =" 1 | lebo ak od najviicsieho ¢isla | &
20 4 16 f; 74 3 ? f 8_(10),‘ hdcitame jedno z mensich Cisel, ;"' g
o S 1 ~\_ wisledkom je tretie éislo. /&

174213
Vyfarbi podta vysledku. .,6 ,I]UI , 12 S 13

!

9-3

20-14 =

> 10+2
MP . . .
ﬂ a) Podla obrazka vymysli slovni Prirad majstra k jeho pracovnému
tilohu tak, aby sa mensi pocet naradiu tak, aby bol sicet ¢isel 10.

pripoc¢ital k vacsiemu.
b) Zapis priklad a poéitaj po jednom.

8 T4 =12

Vztah medzi séitanim a odéitanim

s Fiak si o scitacie a odéitacie rodinky (tri éisla, z ktorvch moZzno

1KLL Ky i, T K
vybvoril priklad). séitanie a odéitanie do 20 bez prechodu a podilanie

jednom s prechodom cez ziklad 10, » £iak tvori k obrazku alohu
a riedi ju, precvicuje si dopoditanie do daného podtu

i



f?i’&;fﬂ 2 rozlozim mk,’“‘\\
\ rzby som cislo 9 doplnila |

__do pcfru 10.

9+2= 9+5=14 9+8 =17
7 1 1 4 {7
9+3= 9+6=15 9+9=
N P2 A~
1 2 15 1 8
9+4=13 9+7=16 9+10
. PN PN N
1 3 1 6 1
'ir—'s"—.t'—!:—i—i—'_'—} 'El Iiﬂ n I} 111 I1 Ii_11 }'-‘ 18 I‘\‘r.'-'
MP
g Dopln rozklady.
10 10 10 10 10 10
6la] 713 B2 | 46| 5|5 [3]|7]
BY vorotital. s [ TR SR

8+7=15 7+5=12 6+6=12
N N PN
2 5 3 2 4 2
5496_\=J_’L ﬁyi:m 7445 =11
o2 1 4 4 31
4+9=13 8+5=I3 8+8=16
N\ N\ N\
6 3 2 3 2 6
+8 = 7+7=14 2+9=11
N N N
[ 1 3 4 3 1
E Pocitaj zlava doprava.
2+8+4=14 7+3+5=15 3+7+3=13
6+4+5=15 9+1+5=15 1+9+2=12
@ © , °© “Ef‘ i h'h't“ *;

111213 141

17 18 19 20
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_I Rozhodni, ¢i zdpis plati, alebo neplatl fove

Pocitanie da 20 s |'||:'4".{|'!1'|n|:1|.|| Ak ] d 10 p l ou rozklado - séitanie

* :/:I.lk si upeviluje sCilanic do _'I'I 5 odom cez r~||-..~u| 10 a gdlitanie do 20 bez prechodu
ez zaklad 10, Pri poditani si poms |'|LI zkl I ym alebo inym sphsobom. » Ziak zmenduje

L'lel 0 I.I.l.l_. podet.

60 70 20 %0 Ly 15




I Oprav vysledky, ktoré si nespravne. |

6+8=13 14 15-2=1213 7 +8=1615
7+5=4112 16-4=12v o 2+9=11v
44+49=13v 9+7=16v" 6+6=12v
12 +7=2019 19-5=1314 "::.. 5+9=1514

12+6=1918 €44 10+9=19v

. Dokresli alebo dopis tidaje do tabulky. !
MICHAL K ZUZANA

8+8=16v"

Zuzanamdo 6 - “““‘
cernic viac. “““‘ “““
Michal m o 4 ¥ 55 5 5 5 5 &

maliny menej. ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ .‘
Michalmwa_ 0000000 0000000
trniek menej 0000

mamno3- 000000000 09099999940

AMU -+ Dopli chybajice s¢itance.
3+5' = 8 7+3/=10 5+2=7
3+15=18 7+13 =20 15+2=17
5+48= 9 2 +4= 6 8+0 = 8
5+14 =19 12 +4=16 8+10 =18

_12_] Michal nazbieral 6 kilogramov $ipok. Zuzana ich nazbierala
< 7 kilogramov. Kolko kilogramov Sipok nazbierali spolu?

6+7 =13 '

Spolu nazbieralil3 kilogramov Sipok.

Pocitanie do 20 s pr echodom cez wdklad 10 oo rorkladn = <éitanie
s Lt ) I oed

™y — o Sk si upeviage séitenie do 20 s |':,_',_|;..|_|u_ 2oraklad 103 odiitame do 20
. ] bez prechodu cex miklud 10, Pri poditani si pomaha rozklodom alebo inym
E %' spsnhom. = Zlak rled dlovng alohu na séitane
WO,
o X
.

3 7 9 1011 121374 1516 17 1819 20 30 40




V kazdej skupine éfsel zakrizkuj najvaésie ¢islo. D No R
Zorad cisla podla velkosti: :
a) od najvacsieho, b) od najmensieho.

7,409 9. 7.4 (0,13, 16,9 9.13.16.20
®6,2 862 0,10,42,5 05,1012
14,17,09 19,17,14 3,09,13,9 391319
11,1508 181511 31,11,8 L8115

P at
_, Ries sipkové tilohy. r’ f%‘ﬂ
|‘ L

>

;’ Dopln podla vzoru.

11 10 9 8 7 6

— p

— I -
——a e

_EFE;

DB wBonw DoBus 16

J Vyfarbi podla vysledkov. I1 6, 15, II? _I Dopli séitacie rodinky.

R6zne rieSenia

Poditanie do 20 5 l echodor wiklad 10 pomocou rozkladu - séitanie
. z"l.lL 51 Pll: Wi 15O adar el po “ velloosti, pr i|'-|. itanie Cisel rOHznymi
formam :.||'.|-.' l.:l\.' 205 ;.lu'..l!u-..m. e zaklad 10 a sCitacie rodinky,

il 80



“Priklad 3 + 9\
< viem vypocitat |

e e e e Y x__“_ﬂj tﬂkfﬂ.‘_r__’//___
012345678 90MMI21T31415G17181910 — 1"‘\.‘\’
MP Cﬂ’ adam deviate ffsfy

n Vypocitaj. __zacislomtri,

]
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S
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|||||||||||||||||||||
|||||||||||||||||||||

0123145678 90M121T314516171819H0

g Pocitaj. Mozes si pomdct tymito poéitadlami.

COOOOLOOD0O  O0000000ee - O0000eeeee
SO00000000  eeeeC00000 - eeC000000Q ee000C0000

4+7=11 8+6=14 5+7=12 3+9=12

7+49=16 9+9=18 8+4=12 7+7=14

Vypocitaj a vysledky porovnaj znakmi >, < alebo =.

0 @ 4 (6 B B

14+6 = 13+7 6-2 < 9-3 10+5 < 9+7

7 16 0 (9 13 @

20-3~ 12+4 17-7 = 1+8 8+5— 7+6
Spoj tri ¢isla tak, aby bol sucet 10. Doplii chybajtce ¢isla tak, aby platila

Kazdé musi byf inej farby. rovnost.

] 3 12 +3=15 10 +0=10
\ , 6 +6=12 9 +2=11
2

0 - !
%\4& 7 +4=11 6 +8=14

Paditanie do 20 s prechodom cez ziklad 10 pomocon dopofitania — séitanie
2 + Ziak si nacvicuje scitanie do 20 5 prechodom cez zaklad 10 dopolianing
Pri riedeni si viak moze pomahat lubovelnym sposobom. » Ziak s precvicuje
porovndvanie a dopoditanie do daného podtu.

=

10 11 12 13 14 15 16 17 13 19 20 40




Spﬂmmns si? \\

////f///// O ﬁ
- Vypocitaj.

i fﬁ'}ﬁ'ﬁﬂ h =] .
(i g 1 ////// / //// 17778/

8+7=15 7+6=13 5+ 9—14

i i i iy m /////// I

8+8=16 6+5=11 :17 ziz=14
[ g [l ///////// J 1111 11111 1) 1
Ly (T (17 (T
———————
g 1 21 4 5 6 7T B % MM 1215 W17 R 19N
AMU

ﬂ Scitaj, kolko eur je v kazdej penazenke.

e E 5 @@ YTY
o) [P0 ? =50 ([Tsip

12 € 18 € 14 € 13 €

E Znazorni a spocitaj.

Na futbalovom ihrisku dopoludnia trénovalo 8 futbalistov. Popoludni prislo
na tréning o 7 futbalistov viac. Kolko futbalistov trénovalo popoludni?

8+ /=15

Popoludni trénovalo 15 futbalistov.

AMU
@ ﬂ Opakuj a nakresli rovnaky vzor.
Waes OVeSS
OVV*‘ KK OVV%%% 'i ) = Dopl séitaciu

pyramldu

ﬂi}f & T {]1 Q t‘:’j ’i::‘ @ @ Q 1[5 rle?? , napriklad:
NOOO/ NOOOM || 1415

Poditanie do 20 s prechodom cez ziklad 10 pnlnnm i gndzornenin — séitanie
o Fjuk si nacvicuge séitunie do 20 s prechodom cez edklud 10 wrafickym endzorneniog, Pri redeni 5 2
sl vimk mbde p-:}muhm [obovolnym spisobom, .r’l.ak 51 pri rivdend wloh s § peniazmi moke ] (HTIL-

hat madelmi pefiazi 7 prilohy, « Ziak kred ravnaky veor. » Ziak dopoditava do daného podtu

i} &



ﬂ Spoj tri ¢isla tak, aby ich sicet bol ¢islo 20. Dopis ich do prikladov a vyfarbi kvety.

a@a

g Magzcky Stvorec md siicet éisel N
\_vriadkoch aj v stlpcoch mwmk}f Va

Doplin chyhajun:e ¢isla do magickych
ﬂ stvorcov:
AMU a) od 1do 9, b) od 2 do 10.

21763 8|7
Z 8 10 2
9 1 J

W

6

4

-
15 18
Zakresli na ciferniky casy
zadané na displejoch.

AMU

8:00 | | 1300

Poditanie do 20 5 prechodom cex ziklad 10 - stitanie
 Fink rledi lll ihy i sditanie do 20 s prechodom cex riklad 10,
o ik sl riesent magickych &tvorcoy pomiha Tnbovelnym sphsabom
» Ziuk dokresluje na ¢ I|LIJII]~. rudid ]-.'.

3

40



Vypocitaj priklady a oprav
chybné znaky >, <alebo =. xA

4 < 6

19—n¢9_ﬁ. 10+6=16

M+6¢m - m%1#ﬂ
13) 10
6__1:_7#12 17-7> 8
1) < 16 <

4 +7 #14 12+ 4 #17

E Vypocitaj

a) b) c)

9+5+6=20 5+6+8=19 0+5+7+6=18
9+4+5=18 4+5+8=1/  3+4+7+5=19
9+3+4=16 3+4+8=15 2+3+7+4=16

MP
ﬂ Hladaj sicet a vyfarbi ho rovnakou farbou, ako ma priklad. - , I ,

e 11]12113]14]15]16]17] 18] 19
9+8 | 9+9| 8+11 v
6+9 | 9+7 |13+ 4 =
— _ / Vedie ™\
8+5 7+7|5+10 ['f farebnd
= = \ cesticka
5+6 ([10+2 |7+ 6 \, “fis_wu? /

MP -

@ 1ﬂ Dopln éiselny rad. % __.,‘”’ T’\; ﬁ 5 i
wisisls| @ | o o
13 20 7 6 5 HS ‘ j{gne‘iéenia,faprizklad: 1 5
12119 18|7 2. 2 = 7
1110 9 | 8 2]L] 42 Bl [Bl6
Ei%i:lll:..l:lll“.!xt'.f'll:ij “ i |Ir 'Ih|“ "rlI L]Jrll‘ltd Ilul “i‘l““'"" I:H.}.II.I-l Illl:dl“ ."Lr lekl ::.flu:| .“'“|“| LI

R ] A | JI‘-|r". vicuje ..'-.l-'I||:. I 2dchady iak pr & tabulkow a v :.~.|| dky yin rhit
WA I i

& an



7 - Cislo 7 rozlozim m!g \
" abv som od ¢isla 16 mohla |_

P Vypoditaj. | odcitat 6 a dostala -~ 3
“‘mﬂ,“ CGislo10.
16-7=9  13-6=7 15-6=9
N\ N
6 1 3 3 5 ]
16—8=8 13-7=6 15—-7=8
N N N
6 2 3 4 D 2
16—-9=7/ 13-8=5 15-8=/
N\ RN N\
6 3 3 5 5 3
16—10=6 13-9=4 12=7= 15—-9=6
N N

1*1!|1E11}1||1f|
1 4 5 MmN RN MB 1B

. Vyfarhi ¢isla, ktoré
@ Rozloz podla vzoru. ﬂ déavajii dany stcet.

'['] ‘]7 ROzne riesenia, ']5 2 11 b 12

napriklad:

?M’l 614l7] [B][715]
g o 16 10 18 10 14

..--"""rll-"""-u.._h

1]ol6] 2l8ls] &lela
10 10 10

E’ a) Vypocitaj priklady.

el

11-5=p|5|12-4=g|R|18-9=0 |P| 12-9=B |0/ 11- 9=
13-8=5|1|14-7=7 U 17-7=|0[F| 13-9=4 K 12-11=]1

b) Prirad pismena k ¢éislam podla predchadzajicich prikladov.

—

<

'?i"i ||I

38510641 9810 939327647
ORIITESKIY ' PRE POPOLu_S_l&_Q
'g Prirad plody podla poctu k spravnemu ¢islu. Poctan d‘]m 1”“I RO
~.J Potom geometrické ﬁtvaryvyfarhl podla farhy cisla. du odita o

lom mengite 1 I hend si ik,

s ||'| |. I'I'I nuje. * Liak ornacuje
darmy et vyta |'~

; 6 6 6 @@ . I'.:”' G l vdhat [ | I I I 1L SPOS-
. ' 1 h }‘ “ ) : . b I / L 1510 | | drr
' * ' ) ’ !I._Il I!-,'u.ll.l:l_- ':‘l‘: |-1 i I-.E.:-Illl- -_ILI 'fIIIH ”. \- i | 1

B 7 8 % 100171 1213 14 15 16 17 18 19 20 0 40




1| Vypotita.

a) 13-4=9 11-8=3 b 12=9=3 14-6=8
15-7=8 15-9=6 18-8=10 13-7=6 =
13=3=10 12=7=5 17=9=8 . 16=7=9
16—9=7 12=8=4 12-3=9 14-5=9

MP

B Spoj zamku a spravne cislo ldu-:a

aYayaya

[@J [ ‘J—'E: LS I,r/fi:oiaje m;'}\"

4 j ; 11 pocitact

MP

ﬂ Vypocitaj a doplii. {/g__}

2BORCPNCEO0 o
®@O!

8)(9)00 °@° LW ﬁ
8)6)0)

15313)19

¥]
Detska vstupenka do divadla stoji 14 €.
Kolko € chyba kazdému dietatu?

Zuzanami8€. | Chybajej O € Janka mé 6€. ‘ Chybaiej O €.
Filip ma 7€, Chyba mu L e Pavol ma 9 €. ‘ Chyba mu 5 ¢
{‘ﬂﬂ Porovnaj znakmi >, <alebo =.
Poéitanie do ” dprc hdd ziklad 10 o
T“‘m';‘“" 20 precho 515 16> 6 8<18 19= 9
i S1m | .
i';.i-':'ﬁ':::_“'k”“ Rt H o szrLHF”LiUi:v 14> 4 3<13 12> 2 1<11
‘-|:'|.‘TEI.‘.'J'I1'|I. lore hl T 1) J1‘-l.|||.‘

& an



—

" Ak chees, pomozsi ™\ mp
pri rieseni pnk!adu ,J n Vypo&itaj rozdiel,

13 4t kt
" 12-4=8 15-8=7 11-8=3
HE da
stv r?eg::f 16—8=8 11-4=7/ 17-7=10
\ pred éislom W 18—-6=12 14-9=5 12-3=9

Ao
dw:rnﬂst
12—-7=5 13-7=6 13-5=8
,u - @

= / (9] (8! [11] < | scitaj susedné cisla. Vysledky zapfs.
|

Cislo 8 tumd ‘9 8 ;['[_ |_6_ 5 9 7 ‘ 38 |'|2‘ 3

dvoch susedov:
cislo £ A u T A s AT s
\gfriffz_l-_x /7 19\ 17 14 16 E 11]12] 20 15

\\pon‘iizchcﬁgktn)) ( om 6 N »
e Y == Pmre__f f, ?4\”%
. B ‘.fypnﬁzta] mzchel

11-6=5 13- 4=9 16-12=4 -13=
16=72=9 11— 3=8 18-14=A4 17=14=3
14-9=5 17-10=7 20-17=3 18-10=8
15-7=8 12— 6=6 19-11=8 13- 7=6

MP
= Dopln ¢isla do scitacich pyramid @: Dopln cisla tak, aby sa z trojice ¢isel dal
@) na spravne miesta. =/ zostavit spravny priklad na odcitanie.

=J=6
OO0 WWE

2 rieSenia
T . F."'_ 1]"'.I--11. ,'f =, g )
.\f ",' 17-; [ 3 7? 3 9
o o o =
ZAN 2 riesenia
/. ,
i.!lidlﬂp!:d d 10 pomaocou
dopaditania — oddi tnmv
* Ziak s necviduje oddi d s ; l il skl |J I
dopoditanim. i'ri r:c:-cl:m -: ak midk nih ll i vl
sposobom. « Alak si p e doy r' i da dan :I ) [



.f',’ b
/ Teraz pr:rc':'mm\
\ 12 -4 takto:

Preciarknem 4, \
zostane mi 8.

\noooomm//

n Vypocitaj. MoZes si pomoct vyfarbovanim a skrtanim,

m12_3=9 m—|5_9=6 m18_9=9

00C0000000 -1 0000000000 QOB
Gesssecnco 16— 7 =9  ga33000012—4 =38 geeccacon13—7 =6

8= 5 =13 e 12—G=3 e ld—8=06
et I3 = 7=6 ceettold—5=8 seesseseccl8—9=9

B Vypocitaj a vyfarbi pohdr podla farby napoja, na ktorom je vysledok.

k14 67 17- 80“13 61?"
i

Na farme chovali 18 kraviciek. (f\ ﬂ V kazdom riadku vyfarbi:
Oveciek chovali 0 9 menej. -
Kol'ko oveciek chovali na farme?

18-9 =9 | OR Y Or Y on N O
© 2 & ®

Na farme chovali 9 oveciek.

- najvacsie cislo . = ;
- najmensie ¢islo . =%,

o ¥ lons ¥(os ﬂm g

=t - == L
lﬁé. L IOF Y (OF IE‘: s
= - = =
Paditanie do 20 5 prechodom cez ziklad 10 pomocou zndzornenia - oddéitanie ‘{..: s ‘ - g ‘ -~ s ‘ o g
» Ziak si nacvicuje odéitanie do 20 s prechodom cez ziklad 10 grafickym zndzor G d % o
nenim, resp. pocitanim na pocitadle. Pri ricseni si viak moze pomahat Tubovol-
nym sposobom. * Liak ricd slovnd Glohu na odéitanie a precvicuje si éiselné rady
do 20. Farebne mdde vyenadit aj pirny (nepirny) podet.
ks [

0




.[I Rozloz cisla tak, aby dvojica cisel nasledovala v ciselnom rade hned po sebe.

D @D 3 B @ B 6

@ﬁ 4/ \5 1 2 @L)C) @@ r”éﬁ@:’: Ne;iésa;ozloiit’.

‘-"n.

Podari sa ti rakr{:}*)

= AMU E Vypocitai. \ rozlozit posledné

~_ Cislo? /'“
_ —/e

12+ 5=1/ pn8+8=16 ol9-11= 8
10+4 =14 5+15=20 20-12=8
19- 3 =16 I5-6=9 3+9 =

1M+8 =19 13-0=13 1 +17=18
20— 8 =12 20 -4 =16 14- 9=5

P
Dopln tabulky. AMU ﬂ Dopln tabulku.
Vyuzi scitanie a od¢itanie. V poslednom stlpci si vyber svoju tilohwus

<2708
4 6]_1.12 =
8 101516 |17
791415 |12
5 71213 |15

16/9 10
MP

®) E Vymysli Glohu, zapis ju a vyries. @)B Zakriizkyj spravne riesenia. Jf

Nespravne skrtni.

15>@)17,19  13,3020>15
1>u(6)12 (18 V7, 16 >17
16<10, 15,18 1990 =9
19=17, 8,19 10,0605 >13

Pocitanic do "U«prﬁ.;hudunuu zaklad 10- pres Cvidovanie
» Fiak s :]*.-r cvituje rozklad éisel, doplhanie h'. rjacich cisel,
Pri riedeni si méze pomdhat lubovolnym spé hrm » Zink

&1 wop aLu_ sposob dopliania visledkov iu'.l. Eh tahu-

liek a dlohy postupne riefi samostatne. » Ziak -.||'||1|:'|.-. udaje

do tabulky s vyuZitim sitania a odéitania, = Zisk podia

obriazka tvori dlohu a riefi ju. Ziak z ponuky vyberd spravne

moEnosti,

DIEFAT 2 12 7 3 4
ey 1.8 6 2 1|
spOLU 3 20 13 5 15

Q0 (O1 &

OO O
~NOIWN o

40



n Kazdé Gislo zvicsio 5.

'vI.- 5 :.j}

4+0=9
7+ 95 =12

ﬂ Podla vzoru zostav z danych éisel ulahyr avyries ich.
8 6 14 5] [7] (12 880 [4] [9] [13
S+6=14 ¥\ 5 47 =12 _
/71 +5 =12
)12 -5 =7
12-7 =5

AMU E Dokresli, co chyba. Pokracuj vo vzore do konca riadka.

L _AVARL AVANL( AVAEI 1V,
'L\TH ."?L?’_ [ AVARL AV

AL AViE( AVAEL iV,
WQQ? L VAR AVARK AV

ﬂ Doplii spravne znaky + alebo - B Pozbieraj vietky predmety do kosika
a ¢isla k sipkam. a opis pomocou slov hore, dole, vpravo,
vlavo, ako sa k nim dostanes.
= —r- ; o Zaéni na éervenej znacke.

5 - S
*3| 4" 2 e v
8

@ Rézne riesSenia

rj}:§43$-+1 +3 ol B e ||
- P &
FTY (S [ [ [ []

Mo e do 20 & |'|n: h I m cex riklad 10 = precvidovanie 8
:} ] 1do J | LI '||'|.|r |II| -:--.-nlrn T ‘-Llrr".lrl'lrnn -t
=7

itani
L pi e posiy } 1 l |I abuje ju, o Zink s roevije schop '
NOEL Wilmal o } etaily, =ik sl P recyituje orlentaciu v sivorcove) | @ @I

eleti

0



§0Z Op awueja0gd

Ch IlZI]IHZ'Ii.l-.'l[ZE

pe|REz =

ugan W 01

poe

“ Dopln znaky + alebo —, aby bol zdpis spravny.

6 / 5 8
7 112/13| 3

14
6

15 4
2 8

Pri odéitant
dvoch rovnakych
¢isel dostaneme
vZdy vysledok 0.

SPOLU

13 /1918 |11

20

1712

Rozloz ¢isla v hornom raméeku na tri
s¢itance. Dva z nich musia byt rovnaké.

Poditanie do 20 s prechodom cez ziklad 10 - precvifovanie
* Ziak pri poditani dihfch prikladoy postupuje zlava doprava. Rickenie tabulkovej dlohy ho pripravuje na zvlddnutie podtini pod sehou
~ pisomného séitania. = Ziak si precvicuje rozklady éisel a doplia éisla do rastiiceho radu &isel. Farebné zvyraznenie ho pripravuie na po-
chapenie parnych a neparnych cisel vo vyidich roénikoch,

10111213 1415 16 17 13 1

0

#(1),:\2}4 3 HL[D ops

@ ﬂ Dopln ¢isla v éiselnom rade.

} il
¢ e ®

O

40



?QL M
_II Vypocitaj a zapis. Q i

a) V obchode maji uz len 8 papaga- Uw»-'-l b) Sedem z tychto vtakov predali.

jov a 5 kandrikov. Kolko vtdkov Kolko vtakov im zostalo?
maju v obchode spolu?
8+ 5=13 13—-—7=6
V obchode maju s.pu::nl.ul3 ‘vtakov. Zostalo im6_ vtdkov.

AMU W4 | Kolko eur ma kazdé diefa v pefiazenke?

ﬁ'vn{ma KRISTINA m LUKAS

)

. @ [
@ @ T 10¢ @ % 59 4,

| . el

{ 5? 1*‘ ) L @J 5’E {_‘ .lt

5+2+2+7 —0€ 1045+42=17€ 5+42+2+2= 11€ 5+5+5+1+1+1=18€

Akvarijnd rybka mecovka stoji 3 eurd a neénka 2 eura.

AMU g/ Vypocitaj, kolko eur zaplatili za rybky deti z ulohy 2 a kolko im zostalo.

KUPILI ZAPLATILI ZOSTALO IM
ot G ) ) J+3+7=8  f)—8 = 2
LINDA Cj L\ m 2+2+3=7 17— 7 =10

1 —

KRISTINA @-2+2+2+2 8 11-8=3

— - -
RS | 3eT e e 3+3+3+3=12 18 -12= 6
MP

1| Akmas 20 eur, kolko ktorych rybiciek 59 5

'l - ulohy 3 si mozes kupit, aby ti zostalo

AMU 1 euro? Pis ceny rybiciek,

3+3+3+2+2+2+2+2=19
3+2+2+2+2 +2+2+2+22f9
0-19=1

Rozne riesSenia

Poditanie do 20 & |r chodom cex xikiad 10 = precvicovanie «[mn tlahy

:,:"'I' rleti roene il b, |I oft [ motiven .!.-.:-I. acinmi 2 redineho Fvota -13 - 6 12 > 5

PES O S0 A 14 s posolaaggg,



O

p

]é' /_]_8

@f 3i~9

Vypocitaj priklady. Dopln znaky >, < alebo =. Riedenie si skontroluj

so spoluziakom/spoluziackou.

f-k+5.;:—*-? )

\7

— 9_1 —

31207

11 10 10 ., !;-
16> 437 161868<12 7¥3=347 b
17=14-8 6+4=> 8§ 171—68< 71-53 3
1551629  1ul7<1 7¥9>7%6 “‘Tﬁ’
Dopln ¢isla v refazovych < \ . B 0.
prikladoch. N g
P18 137 R
N t6 1447 729 / ,/18 2904911 I,
’ Z\)_B | (ls
W 1278159 O 131454 7 A
.J E 1) =1 '----Lf
1 _, Vyfarbi v kazdej dvojici mensie e Vyfarbi vlajky. Kazda vlajka musi byt ina.
.. ¢islo. Zapis, o kolko je mensie. .. Mozes pouzit len éervend a zeleni , ,
s —— pastelku, oy
@ 12 4
13 4 "
.r_‘..,lw -.l_- ._'l7 l‘"..
13-7=6 12-4=8"

76 r8

17 3]

o L) ;

| | T @
17-5212 14-1=3 | .,
12 g3 =




/" Postelam vam ™
. slovnéulohy |
\Jna cely tyzden. /

/- TLACILI SME KAPUSTU.

Dedko kﬂpilB’, otecko 5 . a mamicka dokipila este 4..
Knl’ka. sme mali spolu?

gt5+4=1/

Utorok VYRABALI SME JABLKOVY DZUS.

~

o

e0®
e

#
OO
00
000
o0® .
VYLISQVALT | | ESTE MAME
(MALISMEDD O, ) | sme© O. ) lwyusovai 8 O, )

VYRABALI SME BUDKU PRE VTACIKY.

Mali sme 9 kratkych a 10 dlhych latiek, PouZili sme 6 kratkych
a 5 dlhych latiek. Kolko kratkych a kolko dlhych latiek ndam zostalo?

._"
_ s ;
O—6 =3 Zostali nam 3 kratke latky. 1 2 ! "\\ %%
A Y At
10—5 =5 Zzostalo nam 5 dihych latiek. ﬂw
(£)3tvrtok LOVILI SME RYBY. _

Dedko chytil 8 kaprov. Jozko chytil 4 kapry. /
Kolko kaprov chytili spolu? /

8 T4 =12 Chytili 12 kaprov. -«""K |

Domov si odniesli 4 kapry, ostatné pustili. Kolko kaprov dedko \\E
s Jozkom pustili? X

12—4 =8 pustili 8 kaprov.

Piatok PIEKLI SME BUCHTY. Sobota a nedela:
Babka s Terezkou upiekli 20 tvarohowych a 16 orechowych Vvmvsli tloh
buchiet. Ktorych buchiet upiekli viac? 0 kolko? aﬁ-’?ﬂh mggif

20—16 =4 \viac bolo tvarohovych, o 4. FROMERCL

YVeatilie ru-' itamia do 2 e hodom ver zdklad 10 v ehenveh dlohdch
e 2k pracuje so stranou poces celého yidna, pricom portdie gloh mdze menit
Ulnhy na sobotu g nedelu #ak tvorl na samostainy papier

10



n Skontroluj vysledky. Nespravne oprav.

4+8=12v 9+ 8=1917 16-16=00 14-6=498
7+5=1312 3+12=1615 13- 4=89 20-7=13V
8+6=14v" 5+ 9=14v 14- 5=9v 17-8=.89
4+9=1513 7+10=17« 11- 0=X)11 12-5=467

MP

Kto napisal Karolinke najdlhsiu esemesku? Rataj kazdé pismeno, % )

_ medzery medzi slovami a bodky nepocitaj. Zapis poradie. M . .

: - N . A v
': 10 Prines 8 ‘ idem. | | Ahoj idem. Prid o pol

lyze. Karolinka! /. druhej.

O b) Vyfarbené ¢isla zorad od najmensieho po najvacsie. )

/% = Pis dalsie priklady,

91 10; 17, 18; 19; Z) Y? | v ktorych je sucet cisel 17.
RoOzne riesenia, napriklad:
r-) Adammé o 5 CD viac ako Filipao 6CD _—— 70 —|—; = Z
menej ako Dominika. Filipma 8 CD. ~ Fomoz ST N\

Kolko CD md Adam? 3 ) _
oo £ mi Demiika? \Zndzomenim,/ | Q +8 =17
Kto mé najviac CD? 12+5 =17
+ —
Filip: 8 . ~ n*e=1
| | +4=17
Adam: 8 +5 =13 Rézne sposoby 13

znazornenia O + 17 — 17

Dominika: 13+ 6 =19

NaleaC CD mé Vyuditie potitanis do 20 s prechodom cez zdklad 10
v roenych alobinch
-:".mk podita plamend (ich s pibto ko jed |I‘|{:-[ Emeno),
iNi \ J mepidita v |l e | sy mesdel slovami. V odpy we h
Domlnlka' M, - |:‘lu|.':"i| FAaC '| odfa fark l. I:1| fomm .1'l 1k 1
slovp u' TR T Sre j s ¢ edal na d*—--n‘.u.'|-.1.

3 40
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18-12= 6
12—-6= 6

> —  11-5=
K+2+3+2=8 'l 10-4= 6
RIS SIS (7

,5+11—16 20— 8—12

19— 8—]_’|_ 20-8=12§ 8+8=16 | 14-6=8

I 8+7=15| 6+4 10 4+4=8 |15-1=14

, 16 9=7 [18—-16=2 | 13+3=16 | 19-7=12
- 15-12= 3‘ 5+7=12/

Ako volame cisla, 7+7=14

ktore su vysledkami 8+6 214

prikladov na cervenych 10+4:14

Vypocitaj a vyfarbi plachty
_I podla vysledkov.

2+12=14
13+1=14
5+9=14

I vysledky na plachte maji
- posledni éislicu 0, 2, 4, 6
alebo 8.

_] ]}upln chybajtice ::1513 v c15elnum rade.

f p. | 1141
ﬂﬁJ?' ﬁ? 47 ﬁi 15 13

; _I Dopln cisla tak, aby vysledkom bolo cislo na truhlici.

AMLI
B‘\'O ?) 6 »4
9-;.5 4\‘?’
T (s 1745
11-O
.wt"- : 4 “I"'- _
0 , 0 ,

I vysledky na plachte maji
poslednu éislicu 1, 3, 5, 7
alebo 9.
Al /N

"""

1+2+3+3=9
4+4+1+2=11

9+10=19
18-9=9
4+7=11
5+6=11

. | ) | -
|:L'|_ | 1(_)‘ { q}}.
Napis priklady
_J na odéitanie,
v ktorych je
rozdiel 11,
Rozne riesenia, napriklad:
1/-8=11

[FEB BB
Ao oo
[
EREER




. n Vytvor dlohu podla obrazka a vyries ju.

e 4
S

E Vytvor iilohu podla obrazka a vyries ju.

ﬂ Vytvor tlohu podla obrdzka a vyries ju.

Qgﬂgﬁgt
> o pb

Bude v pn‘kiadom‘\a\
znak -+

glehpg — 7
Rozne r|e"§enLa

14—8 =6

alebo
14-6=8
6+8

e |

3+9

9+2 =11

-"’g Dopln ¢isla tak .aul:ﬁ;r bol sicet cisel
\& v chapadla 2

Rozne rieseni
Vyuzitie poditania do 2 s prechodom

cer miklad 10 v roenych alohkach
= Ziuk poudls obricks rochoduje, & jo \|uldr:|;.r
stz zostavil aloho na séitanic alebo odéitanic

svaje rozhodnutie by mal vediet xddvednic
a Fiak si i dop slaant do dantho poict nadie
ponihal Tubiovolidn spdsobom

40




ﬂ Mamicka zavarala plody zo zahrady. Podla obrazka a odpovede vytvor ilohu a vyries ju.
ENEE S RSN BNEENEEE

4+5+8=17

Mamicka zavarila spolu 7; pohdrov.

Vymysli ulohu pﬂdl’a obrazka
a odpovede. ‘Jynes ju.

£2 (%)Y Dont niekolko dalsich cisel
/] do kazdej postupnosti.

0246 8101214 16 18
17-8=9 155 /911,131517
Jablké este treba obratna 9 -bl-h-f:jszfjf%l3,7l3,7
d d este treba obrat na -]a omacn, 7?‘ 7;! 7‘-5-‘ 73’]_1,9’7’_’;_1

. ‘L-’ypln scitacie tabulky.

—




06 0o D D 2l

© O ©

. e
B Vyfarbi misky podla pokynov: 001 2 3 4 5 6 7 8 9 101012151415 16 17 16 19 20

. e
@ B 0 5 0 =4
, vysledok mensi ako 7, , vysledok 8,

vysledok vaési ako 12, I vysledok vdési ako 8 a mensi ako 13.

Odhadni, kturj,rch papriciek
je viac. Potom zapis ich pocet.

18 )

Odhad - rézne riesenia,

4 + 6 + 3 — 13 napriklad: tu je ich viac
) Dopln tak, aby sa farebné

[

&/ bodky v riadkoch ani
AMU y stipcoch neopakovali.

(

19 Yo

Viuditie poditania do 20 & prechodom cex zaklad 10 v réanych ilohach
s Zialk roglladd Cisla ne desiatly o jodnotky, = Ziak mdee k obrdzku sytvoril
ulichu na séitanie alebo odCitanic, musi viak svoje ricienie zdOvodnit. = Ziak
sf v tilohe & papridkami tednule adhacd, ktory st ndsledne overl poditanim.

9 10 1121341561713 1920 3




MP
n Dopln scitacie pyramidy.

%

£ -~

E Vypoéitaj a rozhodni, ¢i plati rovnost. Doplii A (dno) alebo N (nie).

d@?*wrdﬁr
9+3—3+9A [eosssssee | 7+6—7—6N|«gox;->gmooggg|
g 8+9 9+8Atgggm

17+3—3+17A [ggg%
|

. Vymysli ulohy. Pouzi dané ¢isla.
11,20,9 20,515

Rozne riesenia, napriklad:

20-11=9 20-15=5
@ Vypocitaj a dupln tabulku. @E Vypoiita).

Pn pocitani si poméz

l’ubmrc-lfnﬁm sposobom. PE— .
(1289 )26-45)"11.(2)
\1 ['xg_x" 15, kﬂ_f

+? _..f—-._l. _ ~—~ +4 = ‘“.I

2 u—-—l-g-g . .ID_, 9 . 3-3 .'

| 2+ 4 | + 0 6
3* DUENER P | ..
+] |+ |+ V(15 -9-(6)*7-3)=8+5)
‘ +(2 |+ | 4 = 6 ja S~ -
g .

Vywiitie poditania do 20 s prechodom cez zaklad 10 v pdznych dilohdch
* Ziuk i pri overovani p:.u'c,!:';l.l*.-ll mdde poanithl Tubovolim spdsobaon,

= Ziak z danyeh éisel sklnda vlohu na séitame alebo nn edéitane, = Ziak vo velkeg
tabulke podita postupne. Neakdr sa srretne g ndmdénefion verziou tefto tlohy

Il

c + B

0 &



_

| Vypocitaj.

Pdij -.4+5+5‘14 17-227=8 12—513218=15
ot 3+8+2 M | 1a-525-00 s+6Z7=-H
g/ 5+8+5—18 13-823=M 14-93¢=-H

6+7%3=16 @ 15-4-6=5  7+725=9

AMUM. 1|1 Hladaj v tabulke trojice ¢isel, z ktorych vies vytvorit pnklad

03 A4S Yy 5= 452"
(o] 9 10-3=7,  5+11=16
9 9-4=5 16-11=5
5+ 3=8 17/-11=6
9+11=2, 1N+1=12

~ Na oslave bolo 20 deti. Tekvicu prinieslo 14 deti. Ostatné
~ deti tekvicu nepriniesli. Kolko deti neprinieslo tekvicu?

0-14=6 AMU
/% = | Dopln chybajuce ¢isla na ciferniku.
/L) Nakresli ruéicky, aby ukazovali [~

Tekvicu neprinieslo deti. spravny cas.

"’F' Dopln Stvorce podla vzoru. lrllﬂdi]}a Sﬁurdln
18 []/11 ii”}_\ |
10 8 7 9 3
20 15
% 17 77;2 13 3 7"_‘2",5,.-4/
113 8 hodir *’
193_3_ G 7P R RN
1192 W43 Al 2)
- 12 ~
T‘? : ;57
10: 7‘4 Ik v 1 a?..h-:f)k]. :
1




a) 0 kolko sa cislo zmensilo? b) 0 kolko sa cislo zvicsilo?

(11}“—@ 7) (16/°
“—(143 106
(15)————J11) (132> S °2.(8) 11)° 8 .19 (8)° / ~(15)
| Doplii tabulky.

AMU
) 68 7 91215

m

{§;1a¢1+w 3—§¢
C

Mmﬁrm&15u
101211 13 1619 '---;L0|813 71916

ﬂ Vytvor k obrazkom rézne ulohy Vyries ich. Odpoved pcwedz ustne.

11‘1111\1 f//jjfj%

ﬂ'ﬂﬂlﬂﬂﬂ‘lﬂ

Husli ......... 8 = [Elaut s

----------

L. o | _‘-:__
Pl 2 I.?' | o '.r.]--".--. I
% |y | Py |72y |
e e e —— I,

Pianin........ 0 5menejako — Husli......... 0 5 viac ako

Pianin........ ? Husli........?  Pianin........ u6 menej ak

8 -5 =3 745 =1 14—8=6
/ (G N G B B mie
A ;

AMU
/11 Zostav orchester z 15 hudobnikov. TN AT N AT TR T
'EJ Kazdy hudobny nastroj musi byt / H\a‘f H \,/ K \/ K\f T\
% rm&me J
Rézne rlle.s;e..nla naprlklad 4
= T
(B BYRD HOH i
/ K \ Ve K “‘\ r’ G \x’ G \\\ / F HHZ Sem

/

v orchestri aspon raz.
/T\/P\/P\/F\/P\fmﬁl
2w\ N o

‘-\'I

/P \\/ F \x’ T \; —I— \'.f H \ nﬂ_n_fs' ,l

svaje

—

g
rg

Vy ||r|rlf'§n Citania | 20 “l re h '|‘|'|1'|i oF T ﬂ |1 1 10 v phenych iilohdch "u_‘ FTIE?SE';'.’H.F.‘- JIr..-"-r‘_.
%, o

» Ziuk | sitrale el rietenia miendile alebo wviitiilo Cisly, » Zibk o | obriikoumn || iy nu porovir
vanie. Vinuje sa zarove 1| ri mi, ne I vyui | ri tvorenid viastnych mipisoy, » Zink by mal pre I|| nim dlohy vedief  _ A
;'--::lr.-l'u'..ll hi .I:-"l'-. ndstroje, | HM I duje vienrove tledenie 2 nakoniec hiadd daliie

10 8 9 100G 1.2



— o

~" Zopakujsi: \
5+ 6 =1
n S¢itaj rovnakeé séitance a napis sﬁcet (sﬁmec setanec sucet_ J

_—\

— Zopakuj si:
13 - 4 = 9
mensdenec merditel’ rozdiel

|HBZ 2

pr

Od¢itaj a napis rozdiel. , ?
Pocitaj zlava doprava.

)] W 01

BAIUO

B Vypln tabulku. V poslednom riadku doplsi obe éisla.

Stetcovje... 7 Gum je...

<
ff-’ 0 4 viac aknl Zj ?2 010 ﬁacakﬂ_}n
é) o?viacakaL 15 75 0 9 viac ako }n
73I05menejaka L S O
6 .u3via-:al<aL. ? 0 n?menejakuéu

Vypocéitaj. s I
Urob skisku spravnosti podla vzoru., ®E M kazda papucka par:

9+8=1F 1/—86=9
2+6=18 18—-6=12
7 +5=12 12
4 +9=13 13—
13+4=1/ 17
n+3=14 14-
8 +7=15 15—
5+6=11 11

o 6 menej ako }Q

N Ano
a_s T
v ie

Vyugitie pocitania do 20 s prechodom cez ziklad 10 v rdznvch dlohdch
*},iuk musi pri riedeni prikladov na odéitanie poditat vidy 2lava doprava
* Ziak sa pri vypliani tabulick musi sistredil na text.» Zink pri shoske
spravnosti musi zostavit opaény priklad. » Pri hladani parov papad si Ziak
midde pomahat lubovalnym spdsobom.

40




DC
et
G P L

Vypoditaj. o a) Vypocitaj a porovnaj znakmi >, < alebo =.
8+12=20 15- 9=06 12 11 ol 6
9+ 7=16 16— 8=8 8+4= 20-9 15-7= 12-6

3+ 8=11 17-10=/ 12 ” 13 7 _ 9
6+ 0=6 20_ 3:17 3‘|‘9 6+7 17_10 14_5

4+ 9=13 18-18=0 L
— 17E13 128 8

Potethodov:. | 20 > 14 9<19

Vyfarbi ;cm{arlr:}ensle ako 10; 13=13 4 <16 Pocet bodov: |
cislo

(4 ¢isla vacsie ako 10. o
__ __ n Vypotitaj.

a) Misko mal na kabate 12 gombikov. /‘3\
Odtrhlo sa mu 5 gombikov.
Kolko gombikov mu zostalo na kabate?

r-5=7 @@

Na kabdte mu zostalo / gombikov.

Viyskisaj sa

b) Mamicka potom Miskovi prisila 4 gombiky.
Kolko gombikov mé na kabdte teraz? 7

Pocet bodov: | | 7 4F 11 \
-
a) Vypocitaj. Na kabdte mé]-l gombikov.

6 3 4= 13 3 810= 18 Pocet bodov: ‘J
+3+4= +8+2=
2+5+8= 15 7+3+4= 14 E Dopln tak, aby sa farebne bodky

riadkoch aniv 5tlmm h neopakovali.

15-2+4=17 6+0+3=9 " [ ToTe .
9+4-9=4 14-4-4=6 2[5 [

Sl e e e oo |@]e |

Zacni najvacsim. . ! = '. ]
18, 17,1514, 13 9, 6,4 o

| Pocet bodov: | |
—= AKO SA MI DARILO;

Pocet bodov:

Strana n: i dia 1ENO8 stikovanie irovne asve njenia pozn: |I:l-u:|

& Fiak rie ulohy samostat Sebahodnote VYL o
w.'.'-:-u.l'... 3 |h.'-.‘-:_::- VEOITL POCOYIIA)LL | olenie a urdia | Lo é}w FDCE“L bﬂdﬂv
treba éastejdic |~:'c\'-|c--'-..'.:. SFI'DI.U:

it




LIENKINE JESENNE GLOHY

' Vymysli do kazdého doméeka jeden
priklad na séitanie a jeden na odéitanie.

? )f? A 4
/1|3 EHo | |2 (5
fwy/)— 3120 2 -5

Rozne riesenia. napriklad:

2 a) Vypocitaj.
b) Vyfarbi okna kazdého poschodia inak.

Pouzi len tieto farby: £ # /.

n Pokraéuj v zapisoch. Dopis vysledky.

L‘B\fb ﬁL 8+ 3 ﬁL 5+ 4 |JL‘8\J‘£
o] || 11 |

L16=C 6ﬁt£:érh5
| 10|

11
- Dopl citaci pyramicy

JGT




. 2E 'S PO BITUQRI[] W (O Op SIUETDO]

\.. .
.
=N =
. [
g Q-5
ESd9 E
5398
_J_...E =
My = = —
IR ===
Eg Y v =S |=
[+T] = “.,I_r I.H....._
S 95 Ty
ge N /
A 35

T

L

(i)

LI

L
(iim i T
Z) 30 40| 50 60/ 70| 80| 90| 00|

EEEEEE

()
()
[
[
(i
[
[
i

[
iy
(L
(i)
(]
(]
(]

—
i
=
5 |
: |
~ W
3
<
2 : |
- ] 5
o == === t3)
S “ | HEEEEEI ¥3
.= 5o 3 5 3 o 2
o W‘ € = o 3 .3 D .3 | 2
g Y =EEES o CROECROECRCECh
- = =||=||= .
5 282 '_ S & 3 fexAlexd exA oxs exZexd oxdl
R 23 N BI=] 3 93 999 LI
il 29 SHEE s aXlicidhe N NIBIP NP8
mem MW - ooy - R 1.1._ £E
mm.km.m mn.uu. mm 3 .J.W..“r ....____.. = . sl 2
N B = N =||= ) = = = = 3 = = = 3| -
C i i3 B 14544t arabanandndie
= & =9/~ om0 ol Moo ol g:
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| B Zapis pocet predmetov v balikoch. V kazdom baliku je vzdy 10. Adys

ODDDDIM
oo@&:o_}
Tt
83339 82539 ™
90

ZE ‘s poEdtugal W O0L Op Snrejmod

2 T LY
%4 Dopli.

0 10 A)-J) 40 5060 70 §) 90 100—

10008070 60 50 40 30-20 )0 —
V riadku je 10 stvorcekov.
ﬂ Spocitaj stvoréeky danej farby ® Vyfarbi:
a zapis ich pocet. 7 _Im ” .’4(} I
0 ] O T ¢ EZO ! . ‘

@30
mS0

Oboznamovanie sa s Cslami do Iﬂli 54 i mi desia 11- 1
o Zink pracujes (lobomi, v kKioryc | Hvi riednoduden & II | balenim
po celveh destatkach. Prec ST sl o ' e AN | | |-

1 T L A A



/ poéitat "\
BB rocitaj dvojice prikiadov. [ dvojice
| prikladov i
I+ 2= 5 1+ 6=/ 4+ 4= 8 34+ 6= 9 | ,.'J:rJth vzoru. | s
30+20=50 10+60=70 40+40=80 30+60=90 \ 5. 10-s0/
24 7=0 4+2=6 5+ 4=0 1+ 9=10 eyl s
20+70=90 40+20=60 50+40=90 10+90=100

Porovnaj.

2< 4 9< 10 5=5 623 4< 7 8=2
20<40 90<100 50=50 60 =30 40<70 80 =20
AMU
Dopln, aby bol sticet v kazdom riadku a v kazdom stlpci 100.
301107) 601030 (801010 [50/1040| 4011050
502030 202060 [0 2080 B0OR0OBO| 402040
)70(10, 207010 207010 2070]10| 2070/10|
ﬂ Rozloz vidy na celé desiatky. E"Jic’ﬂ 5 rru!ﬁr;r‘;'\"- _
kol hovorime |
199 L N\ celé lesiatky. /
o 000 . D010
O 2020 %0 102040 499 202040
3030 .30 20 30 50
® Vyfarbi celé desiatky. 85 A
3N 63 164 48
IEETEn ~ | 6 {1 g’ 5
0 AV JJ 17 36 :f - & ] [8]

4 P 18) AH 5 5 =
NG 2'24 Zl2piie '1'34 i 5 87 [P ‘_}?2
i <5 e 2 4;? 5? 4 ???a TH

P e 49 N 2LLR %
et s e Sl AR s AL 9
~L B/%

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 61 64 65 66 67 GR 69 70 71 72 73 74 75 76 77 7R 79 A0 A1 A2 B3 B4 B5 B6 A7 BR B9 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100




7— 5=2

5- 4=1

§poeOTUga] M 00T Op SUEiDod

2€

B a) Vypocitaj.

n Pocitaj dvojice prikladov.

70-50=20 60-20

50-40=10 90-50

6- 2=4 8- 6=
=40 80-60=20 100-30=70 '
9- 5=4 4- 1=3 3- 3=0
=40 40-10=30 30-30=0

> 10-3=7 |

30+30 =60

10+10=20 /

POLOR, YLAK!

[H& 80+10=90 |

Vypocitai.

) k

/7 Skus ™

/  pocitaf

dvojice

prikladov

podla vzoru. |

- 4-3=1 )
\ 40-30=10 /

Autobus viezol na wlet 40 deti a 10 dospelych. Kolko ich bolo spolu?

Spolu... 50 @ Spolu...
Dospelych... 10 o Deti...

Detf... 40
Dospelych... 10

spoLy... o0
Spoluich boloDO .

n Pocitaj.

pert... 40 = pospeyeH..10

Detibolo4d0.  Dospelych bololO .

@ Vyfarbi domcek, ktorému sa dymi

z komina a ma viac ako 1 okno.

100-50=50 | [100-30=70 ’
90-40=50 |go| 100-20=80 | %
80-30=50 | |100-10=90 | | @
| [ vor dva prikla
| 60+30=90 60—20 =40 g gﬁ:{ogfi%a%ig. i%sﬁi
ok musi 30.
70+20=90 |l 50-30=20  |ro™ 60ﬁ
| 40-40=0 | ll57_7
:gz.r;e ri:éenia

10+40+40=20+40)=90) P
80+10+10=90+10=100 _
40+20+30=60+30=90 |@B| @ |@me|(me]||meE |
20+50+10=/0+10=80
0-+60+20=60 +20 = 80 e
40430+ 0 =70+0=70 Tk v <7, i .

] 2

G101 1213 4516171819202 22 13435627003 3233353637 83 W4]¢243444546d?43495?



n Vyznac cisla na ciselnej osi. Porovnaj ich.

i SALERR e SRR S A AR SR UL it A AR - R % 100
30< 80 40= 40 [50>120 70> 0 [10< 90

Vypocitaj. Vysledky zorad podla velkosti. Zaéni najvaésim. Dopis pismend podla éisel.

100-40=60  30-10=20 '~ 0 +80=80 L& (Domiessa

- py \ Conds cakd. /
80+10=00 8 20+50=70 &) 40+e602a00[E
30+20=50 1! 70-40=30 [13 1o+3040m

10090 80 [70 60 50 A0 30 L0
GIUIL|O|V|A|INIJIE|!

Dopln tabulky podla vzoru.
AMU 10

Pofitanie do 100 m Ucebnica od 5. 32

\ A

~. 110/80/30/80 501402040/ 7070
:le; 30 20 2011)50 10070 60,40 60 90 9

-gr

7012060110/ 0 40|60 0 20 | 5 =

10050 19040 |30(70 |90 30 Fo 80 g

AMU AMU
Vyries slovna dlohu. Pozoruj vzor.
ﬂ Dopis odpoved podla farieb. ® Pokraéuj vo vyfarbovani.
L . : : .
Ivan nasporil 40 €.

Tamara nasporila 80 €.
Matej nasporil viac ako Ivan
a menej ako Tamara.

Kolko mohol nasporit Matej?

(70, 60, 50)40, 30, 20, 10
('50, 60, 70)80, 90, 100

Matej mohol  nasporit] 70 ¢
3 riesenia |c

|f {I nle I |nn tanie ILr nie I\ ch d l k

1-- I?I I L'll'_r'l il CO VYOIV Pril pOrovisiv nt |'|-.r'| . ."":.||. G2l |_' e |‘l' AT [.Lt'll,ll.].'.Ll'l'li
| L \JI l wiabing | 1 o l deoval sarmostotne. 'V alovne dlohe sostuvaje pudla fa | odpoved.

51 52 53 54 55 56 57 58 §



.

LIENKINE VIANOCNE ULOHY g 2 Vypocitaj. Cislo a priklad s rovnakym 40

vysledkom vyfarbi rovnako.
a) Dopis do vlociek nuly tak, -
aby vznikli ¢isla od 10 do 100.
Cisla sa musia konéif nulou.
b) Spocitaj sviecky.
Pocet napis do okienka.

2 ¢) Vymysli pravidelny vzor refazs oo = -
o 9 @D Y Y 5DV
>evVe
0 WY @Yy
. Pﬂmvna] ED

St 19< 20 40100

22 10<8 305 30
0 90> 40 0< 18

D

Ro6zne moznosti vyfarbenia,
napriklad:

D

- Mal/-a Kipil/- a ‘M3 dost?

_Jén 110,10,10,10 (fggc”(fs’ _ AEN _
50, <3:O> Nina [10,20 aaaaa ALN

5 Vyfarbipo 2, 3, 4,5
rovnakou farbou.

=

- N




AMU

n Dopln ¢isla tak, aby boli priklady spravne vyries

RoOzne riesenia, napriklad:
20450 =70 5020 =30 40 +20 =60
50+ 10=60 40-30=10 10 +90 =100
60 +30=90 80 —60=20 100 40 =60
10+0 =10 90-80 =10 80 50 =30
P2 Porovnaj znakmi >, < alebo =. Zakriizkuj cisla, ktoré nie st dvojciferns.
30< 40 80= 80 40< 60 100> 50
20> 10 90> 70 10< 30 (ox 10

60> @'1' 10< 50

70> 30 "“P“ 100= 100

Vyries slovna dlohu. Urob skisku spravnosti.

Na stromcek pripravili deti 100 ozdob. Dopoludnia zavesili 60 ozddb.
Kolko ozddb im zostalo na zavesenie popoludni?

Pripravili 100 £

Dopoludnia 60 f’

Popoludni ? £
100—60 =40

POPOLUDNT  4()
DOPOLUDNIA ()
PRIPRAVILL ()

&

Popoludni im zostalo na .ZE.WESEI‘I'](A‘O ozdob.

0 kolko je prvé ¢islo vacsie ako druhé

n 1

cislo? Vypocitaj a zapis.

40120 40-20=20 20
50 3050-30=20 020

80 1080-10=70 070
10040100 40=60 060

90 5090-50=40 040
70 6070-60=10 010
60 0 60-0=60 060
30 1030-10=20 020

Poditanie :i ¥ 100

e Fiak s ||'|

'}'.l.'.'\'.'n'- x-.'|:|-~|
%o

» Ziak mie najst rozne rie

viak vediet zddwe |1

st |.||| a additanie celych desia |I:::L
mihat Tubovalnyn Spe sobom
|l. | urobi Lu|u||||| st riesenia
ulohe snehuliakmi, musi ich

51 52 53 54 55 36 57 58 3% 60 60 62 63 64 65 6b 67 68 69 70 717X 73 74 75 76

Dopln ¢isla tak, aby bol v kazdom
snehuliakovi sicet cisel 80.

®H

Postav svojich snehuliakov. Mas tieto gule.

Stucet musi byt vidy 100.

“ul

€
oy
W
=
=1
rm
]
=
A0
=t
vt
=
B
=
|
~—

Pacitanie do

R6zne riesenia

858

77 78 79 80 21 B2 83 &4 85 Bb 87 8F 89 90 91 92 93 94 95 9 97 98 99 ]

®e
ee°@9




. Cisla do 100 / “Teraz spo?:mn;;

MP . Ulcuz hokejky do vakov. Do jedného vaku sa zmesti vzdy 10 hokejok. \ vsetﬂr y Cislado 1 UU

Y &

ik

i)

Hi

|

—

x\u

— ——

Pocet plnych vakov: A Zostalomi O hokejok.
. Uloz puky. Do jedného puzdra sa zmesti vzdy 10 pukowv.

O

®) @Q
@@@ O
QO O -

Pocet desiatok: 2 Zostalo mi: 4

CE S pORUGa] M Q0T Op S04

Vyfarbi dany pocet stvoréekov. Dopis pocet nevyfarbenych.
59 87 60

Newvyfarbenych zastala:ﬂ. Nevyfarbenych zr}stalﬂ:lg Nevyfarbenych zustatn'40

AMU
n Rozloz na desateurovky a jednoeurovky. ® 5 Egﬁﬁ:tl;lﬂ % {?;.febo @ rta_k
23] 0 00 100 100g g 80=50430 /I

29] ™ " 00000000®  60=90030 | dw
[Tjt_:l 10¢ 10¢ 10 @OOO®OD® 100 =40+ 60 \HH:F-Jr .

e el

ﬁr’ 10¢ 10¢ 10¢ 10¢ 10¢ 10¢ 10¢ @@@@ 20+ 40+ 30 - 90

51 | (104 [10¢ [10¢ [10€ |10 (@ 80— 20— 40= 20
65 ) [ i [ T [ gy 10700202700

Oboznmmovanic sa s Cislami do 100, zdpis dvojcilernych Cisel
» Link rigsi |I -:|'-'.1 ktorych ; KIIE Ny 0 Ao I yicifernych &isel, Vytarb SELEER VY SRR S AT R X k ail |1 stuje, de clsla do 100
vyfadrufl po elych desfatok a podet Jednotiek. » Zak pri doplianl znakov mide postupovat af n | frm « || anim

i G101 1213 M 1e 17 18190 N MG I3 BIT MM B HA56TB0S




MP N 123456i78910.
WO ? 250 5 a smeetil/amestia do okienck batiy L1 121314151617 1819 20
b) Eﬁﬂ;}gfudi’ riadok 3. 2122 231242526 2728|2930

; : 31323334 13536373839 40

1142 434445 4647484950
51 5253 |54{55565 758 59/60
6162 636465 6657 636970
2 11(72Y374175Y6|77,78//980
- \\: = 818283 (8485868 7888990
Podla vzoru dopln chybajice ¢isla. 91 '92:9394 959 69798

565758 6465 66| 777879 313233 383940
293031 9809100 454647 888990 (403938

373635 5958 57 '929190 737271 71]70/69

N

Pofitanie do 100 m Ucebnica od 5. 32

Spoj spravne desiatky a jednotky a vyfarbi ich podla vzoru.

AMU
n Ocko kipil korcule za 30 €.
Zapis, ako mohol platit mincami .
a bankovkami. @ Vyries.

O v  ®©760 005
“"”' 70/120-60)~%0-40 0400

Rozne rieSenta, naprikiad:

1.moznost: 10+20=30 304970 =80.90 0.0

2. moznost: 10+ 10 +10=30

3. moznost:A0+10+5+5=30

10 20 30 40 50

..................................................

Oboznamovanie sa s dslami do 100, zdpis dvojeifernych Sisel
» Fiak si upevnuje poradie éisel v éiselnom rade do 100, rozkladi ¢isla na celé desiatky a jednotky.
» Ziak si pri rieteni dlohy s peniazmi mafe pomdhat modelmi pefazi z prilohy.

5151 53 54 55 56 57 58 § b1 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 &1 82 83 B4 85 86 87 88 89 90 01 92 63 94 95 9 97 08 991



r/ I"e nujmensae’ \\
\ Z trojice cisef —

Zndzorni kazde cislo na ciselnej osi.
Vyfarbi z kazdej trojice ¢islo, ktoré je na éiselnej osi najblizsie k nule.

@ @s752 @

\73\3‘:

41)(42)

ZE ‘s poEdUgaI) W O0L Op FuUeDag

6660, 2355 47 @@ (1010@@
.l‘Ii | i 1i| ' 20 I 30 ___—ttm I_ Y A —II_-_-I____ __—Im H_—t 1||_|__t nln
MP

- / P t 2N
Zapis podla vz-::-ru.._ B '-\\Hg?/ﬂ/ t:THZP'“ :
YL /7. ooooor Bl T
00000000 /111 5 | /7 Cislo 12md ™7

] [ jednu desiatku |

ooy 23 OO0 146 \adwejednotiy, /o2
ooomu B89 Qoo 44

T ¥ " 1“‘:\
/ Cislo 2 je jednociferne ™,
. Cislo, cislo 12 je
. dvojciferné cislo. -

Py

Nakresli podla vzoru. Oznaé ¢isla, ktoré nie st dvojciferné.

-l 30+20=50

5300000/ 68000000 /I 30 000

740000000//// 93000000000 /// 49 0000 /i

190 /11 1000000000000 9 /I

8000000000 2700 /1N 66 OO000O /I
AMU

MP
n Vypocitaj.

50-40=10

. Zapis hodnotu eurobankoviek a eurominci.

.

P oA

& & o
40+40=80 90-80=10 L,@ tc Lg 1@,@ 1c
90-10=80 60+30=90 o oTEme
60+20=80 20+70=90 -

506 ilg€ 50¢ 200€ 10€

® §) Kazdé ¢islo najprv zmensio 10 a p{:-tc-m zvacsi o 10. ,.’

2 3040 %) 405060 708090 203040 (01020
%100 9,4 807060 302010 1009080 80 6070

. MP

Lea simysli ¢islo, ktoré je vacsie ako 58 a zaroven

Rozklad éisel do 100 na desiatky a jednot-

mensie ako 61. Fi].]-.p tlp 3 EEjE to cislo 2 riesenia: proriadanie dsel

Tipoval spravne? ANO e

Napis S?Dje riesenie. M}F 1m, Ze tﬂjE ¢islo 60, 59 ak si pri hladani dané¢ho ¢l
ihovolnym sphgaboam

B 7 8 9 M 1203 40506 17 13 1920 201 22 23 2425 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 10 40 41 42 4

44 45 46 47 48 49 5



7 Jevicsie ™\
\_z dvojice cisel. .~

Vyhladaj kazdé cislo na ciselnej osi. Zakruzkuj

z dvojice to Cislo, ktoré je na ¢iselnej osi dalej od nuly. ——— F‘f-" J o
i g s

I/

-',.':‘:

o

=

L]

2

a

b) Nakresli dany pocet kamlenkuv

Ly, Ly,
%°8 “ BS ""“ "o %“D
=]
£ -D‘oa Dﬂg GD,D ﬂg Op o Op 'U
o Dﬂo Do nﬂ‘o o, 1,
g o? 0
> 18

. Podla smeru $ipok dopln do prazdnej plf:—sky ¢islo o 1 menéie alebo o 1 vaciie.

G‘@ ‘ é 8;\83\81 91998;9*

521 P2.03.24.12506.|27.28.29.E  74.73. 72 71.70. 69 68.67.

ﬂ Slovo zapis ¢islom. Potom rozloz ¢islo podla vzoru
na desiatky a jednotky.

L' € 3 N
osemdesiatsest  styridsafpat devitdesiattri sedemdesiatsedem tridsatstyri. ' osemdesiatdevat

50 45 03 77 34 89
Dl6] kols| Jeo|3] [0]|7]| Bol4] [8o]9

= - | L ] [ - | L - | L w N ¢ - |

®. a) Vypocitaj kazdy priklad zlava doprava. ‘v
20-4°%3=19 8+7%9=19  17- 3% 6 =18
+746=20 4+9-3=10  7+6+5=18
19-10+9=18  18-44+5=19 13-8+9=14
16-13+8=12  20-847=19 20-6-8=6

b) Zakrizkuj vysledok, ktory sa objavuje najcastejsie.

Rocldud disel do 100 nn desiatky o jednotky, usporindanie disel
o Llak si upevnuje porndie Sisel v Eiselnom rade do 10, riefi dlehy, v ktorych yyuiva ziednodusenie poditani
wiviiranim skupin po 10, s Ziak zapisuje Sisla vyjadrené slovonn, Clsta nenist vedief zapisat slovom

5155354555057 585060 R 62 A3 pA G5 6O 67 AR GO TO 71 T2 73 74 75 To 77 75 79 B0 81 82 23 B4 35 85 87 £R 59 00 91 92 93 94 95 9% 97 93 99 100



ZE 'S PO EITUGAI] M Q0L Op BUEYDO]

YA Vypoéitaj
40+50 =90
20+30=50
70—60 =10

-20=/0

Pospadjaj cisla:
3 pajaj

. Rozloz ¢isla na desiatky a jednotky podla vzoru.

% ‘ /T
7
80/2) o @
~ 23 ~/ ~)\13
20 3 0f

30+30=60 9+ 8=17/ 90-90=0
60—-50=10 20— 5=15 19-14=5
20+70=90 16—10=6 9+ 9=18
80— 0=80 7+ 7=14  40+40=80

a) od najmensieho po najvacsie, od najvdcsieho po najmensie.

N 13

100 15 / 98\ 95 \

— /
. 23}5’< & 19 ‘ //

8@ 20 2

AMU
N&jdi dva spdsoby, ako zaplatit
] za hracku. Mas len takéto druhy ® Pozoruj. Wfabl len odlisné Casti.

minci a bankoviek.
5¢
9 10¢

34\/

e (2)

H10101010,5.2.1

111010105552,1

Roskla i des T| a jednotky, podita

sl
] Im; ] .J |L ednotky
i 1 Precvic i ..|.:-.|.. ¢l do 100 na desiatky
‘\ ;|\.'i:nl:.'.' l |I 4 s -| 1-\.1|I. clzel v Elaelnom
@9 adedo| o | ety i
(B I!I'II'- Pri hlidand
|'--|u|i-| ol virmad dietmly

4 5 6 7 8 910111213 14151617 18 19 20 21 22 23 24 25 26 17 28 29 30 31 32 33 34 35 35 37 38 39 40 41 42 43 44 45 45 47 48 49 50
N L

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrerrerrrrrirrrerrrerrenryrd



Dopli éfsla na drahe START
a v brankach.

Pofitanie do 100 m Ucebnica od 5. 32

Rozloz.

57] [35] [aa] [51] [28

50 7 305 404 501 208
66 69 82\ 84 93

60 6 609 802 804 03

. Dopln znaky >, < alebo =. / Pf:imﬂz SE\.
\drahc}u

9<90 _=

o

|

20< 27 [50k [55]
66> 60 |45~ 45 21> 12

Vyries slovna dlohu.

Na svah pripravili 35 mantinelov. Neskor
zistili, Ze ich je mdlo. Napis tri moZnosti,

kolko by ich malo byt.
60, 43,84

[":mjr; cislo dalej =
'~._\ f}dnqu tym je )
N vicsie. A

d_.-"

)| Rozne riesenia, napriklad:

Vyfarbi na drahe:

I ¢isla, ktoré maja 9 desiatok; ‘

I cisla medzi 35 a 43; #
/

¢isla hned pred éislami: 28, 38, 67, 92, 49;

cisla hned za cislami: 80, 44, 51, 68, 76:

J I celé desiatky;
f 'Ii" J AV IE'| l HHF |!||l|rl1’n'1'u| rada & ‘nl , *
i :'ll!..l.l ciseinon e |. I |
154 I na ¢ } i u ru jednotky, Pri | o) St ani mdke vyugit & EISIE ktoré ma]u na IﬂlEStEJEdI’lGﬂEk 4.
ok, = Ak ki niektorg ' AN |.:I.||I! .~|.||!1|: dvoma I.\|!1.:s'.=

S1 525354 555057 5850600l 62 A3 B4 RS RO BT GRAI TO I 7273 74 75 76 77 75 79 80 81 £2 83 B4 45 25 87 28 29 90 91 92 93 94 95 % 97 98 ¥ 1



. Porovnavanie c¢isel do 100

Lol Zapis 4 cisla, ktc-re su vacme ako...
Dopln ciselné rady. 2 Najvacsi
Rozne riej

7271706968 [10099/9897/9% 18421 32 43 (64)
292827 2625 |59 60616263 30‘50 40

6316465 66 (68)

848586 8788 38394041 42 9498 97 (89) 95

N
“‘r’

S S POBIIUGAI] W QL Op 2IUEI0]

AMU

Vyplit tabutku. 51155 ’52 o8

Cislo 38 20 5743 8 95770 33 4226

Potetdesiatok 3 2 5 4 ()0 9 7 3 4 2

Pocetjednotick 8 O 7 3 8 5 0 3 2 6

Porovnaj. Kde treba, doplf vhodné cisla. Ak’r; ‘;! Aﬂ;frr__“‘:“”
SN NV i

291137 36A90 —]3;\29 | je mensie. I. porovndme jednotky. |
S S < \| 29 <« 37 43 <49 /

55,/\«45 863/}\69 Oﬂ 20 N 2 < 3 / \H‘E < E'.ﬂf

71;40 05> 187 | 52>142

75 = 75 64 = 65 2Ig?‘)znze rizegnia

5 Zisti, @nr'm.} sarovndaD+R+A+K,

ak vies, Ze:
R=20-7-10=3
K =60-50=10 —
A =30+10=40 ; }ng \| I 6 Vyfarbi rovnakou farbou éisla,
Di=g+7+5=20  \lrme/ TR opemiane,
D+R+A+_K =73 } 8 11.

3+10+40+20= 73 (2.} 2/12|9| 81124
3 pin - 1003 (51819
O™, 4/1]5| {062

E . ‘." Hn?l h o 100 ma des TL fnnll\ poroviiavanie
j Ipe l } J ..»..-rl |-'-.'|-!.-.1§..!-..-|
na I ||I I| |I f|1l 54 oboznamuje 5 pravidlami poro

g 0 ] Adln -I--; ne pornd 2 ru.11~.|..:

Ii‘I BN MBI 3335 MIVNMNNL B HA54647 B 05




n Rozloz podla vzoru. 29=20+9

68 =60 + 8 78=70+8 66=00 + 6
94=00 +4 23=20+3 97=90+7
83=80 + 3 42=40 + 2

2 Podla vysledkov vyfarbi
poziarnické auto takto:

Pocitanie do 100 m UZebnica od

, vysledok mensiako 20;

I vysledok 20;

vysledok vacsi ako 20.

MP
Porovnaj. Zo skupiny cisel vyfarbi vzdy najvacsie cislo.

V63| <87 Yas|> 23] 9[a0]>[29]>(9]
00> 95 [47]>32] [58]<e2 <ol
81]< 87 e0|< (64 "ﬁﬂ?r}fﬂ

Rozne riesenia, napriklad:
i . Zapis 4 ¢isla, ktoré si mensie ako...
n Vyries slovnu dlohu. ® D e x

Najmensie z nich farebne oznaé.
V prvej miestnosti galérie sme videli y#ﬂ
40 obrazov. Kolko obrazov bude 51 -50 49 48 | > 3

v dalsich miestnostiach galérie,

ak ich ma galéria spolu 907 94—~ 90 80 70 |
90-40=50 63-I[2](3 ][4
50+40=90 27-20 @8 22 26

-16/1770 1
V dalsich miestnostiach bude o0 nbrazou,m1 8

Rézne rieSenia, napriklad:

Rozklad Cisel do 100 na desiatky a jednotky, poditanie do 100
celé desiathky L]Ldnulk\
/lkl eklada Eisla |11| iatky a jednotky formou scitania

Pri porovndvani si mofe pomdhat lubovolnym sposobom.

51 32 53 54 55 5b 57 58 39 60 6l 62 63 64 63 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 ED &1 EI338435363?SBE?ED?IQEEENBE%W?EW!M




Spoj ¢isla od najmensieho
po najvacsie.

1

9E 'S PO BITUGAI] M Q0L Op SUEYD0]

50+ =53
60+ 6 =66
2490 =92
5480 = 85

Porovnaj znakmi >, < alebo =.

Doplii vhodné éisla tak, aby platila rovnost.
40 +7 =47
70 +4 =74
30+8=38
20+6=26

61< 64 70> (3

63> 57  [39= 139

97> 17 13150

56< 65  82>[72 *
AMU

. Oble¢ pani uéitelku vzdy inak.

JL @ﬂ

Rozklad ¢ I.“Id': 10
LY |I || T
cisla 1 ||

lovam |I il

T80 MEIBBITIB10000345B7B910333MB6TBUONAR2U45674885

V unh Ll.ll‘- 1|-:1.I|1-.11Iu-.;un.n|nl do

9 +10=19
8 +20=28
[ +30=37
6 +40=46

ﬂ a) Zapis éislom.

dvadsatstyri 24 Strndst 14
osemdesiat 80 sedemdesiatjeden 71
patdesiatdevait 59 tridsafpat 35

» b) Zorad zapisané cisla podla velkosti
od najvacsieho po najmensie.

bol 1] 5ol 51 bal al

Pozoruj, povedz a oznaé, ¢o tu nie je
v poriadku.

ﬁ,.

ﬂ 1

||Pf:I celé des t|.1k'- ill.1|=||. ithy
selnnm rade Pridopitani chibapicehs viyuHva rozklad
I| 3 .'.||--.|.|.'.. In .l.'.u;.-n:u"|||.|-|: L |.'.||:.:||| &1 -'.'i-l -'.I.'I\-|

I'-"|':|l'--| tvarit kombinacie o hodnotl pruvdivost o nepravdivost



MP ll_/';:’ Pomoz si % “\I
BB vyl tabulky. "{Tff’fli”jﬂdﬂj’{:x’
L1718 24 47 62 79 98 4720 34 41 56 69 80|
1717254863180 9  —=7733140/55 6879

4726149164 181100 41532395467 |78

E Vyfarbi v kazdom kolese: _,najvaféie ¢islo, najmensie ¢islo.

-
4

&
]
i
=
(=]
rd
=
-
=]
=1
w
17]
=
|
=]
=
™~
=]
=
W
=
=
m
i
X
=1
(i

20+6=26~" 36—6=30v" 50-40=2010 60=60+0v
7+8=4415 1007 =4093 49— 9=40v" 54.45=50+4

40+3=3443 15-7=498 27— 7=20 17=10+7v
50+7=57v" 18-8=110 94-90= 4  35=30+5v

MP . : “ "
Vypln, aby platilo Pocet chyb: [

| vo vyznacenych smeroch.
AMU ® Povedz a dokresli,
¢o na obrazkoch chyba.

130+573 a30+1J7
210+4 B5H0+4 2

380+4 ¢80+5
450+9 0p40+9

N~ W

¥520+7 E20+3
w30+2 E70+2

@ DNd@a obr a b LyeE

w280+6 680+9
«890+7 ®60+7

s o5&

Rozklad Cisel do 100 na desiatky a jednotky, poditanie do 100 - celé desiatky a jednotky
* ik si precviduje pripocitanie jednotick k celvm desiatkam a odéitanie jednotick alebo
celyeh desiatok od dvojciferného Eisla. » Ziak si rozvija .‘|"'.".‘|"|.'li||".\[ pozoravat |.|l.".'.'|i|f‘.

5152 53 54 55 56 57 58 50 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 54 85 86 £7 85 80 00 91 52 93 94 95 9 97 08 99|



LIENKINE ZIMNE ULOHY

Citaj ¢isla na snehuliakoch.
Zapis poradie pretekarov v tejto chvili.

AMU
Vyries slovna dlohu.

Kolko minie rodina na obrazku
na celodenné listky na lyziarsky

vlek?
.S“;-. ’;'

0+20+10+10+10

Rodina minie70 eur.

29
76
89

30

78

a) Porovnaj ¢isla
znakmi >, < alebo =.

>4
Nsna 106 305

<43  68>18
>56  40=40
<o 13<R0
>26  55</60
>37  52<[99

b) Rozloz cisla na desiatky
a jednotky.
16 35

h

Dopln cisla, ktoré si hned 27 ’Lfg ?3

Ipred;Zed za t":_l'slnnj. 20 7 50 2 5—9

43 2812930

4748 101112 89 gfi 29

7677 949596 809 203 80 0

5859 545556 e

3132 8/910 BB wwocifemecisto. ﬁ‘ﬂ
6970 707172

8081

16 17 18 1920 2122 23 24 2526 27 28 2930 31 32 33 343536 37 38 30 40 4142 43 44 45 46 47 48 49 5




MP 7~ Cisla si .

n Zakrizkuj z kazdej dvojice cisel: | havm vZdy |

N Cl{" nufy

mensie ¢islo; > @alehn 58 34 aleb‘ 67 aleh-@
f
cislo, ktore D @alehn 7‘0 94 aleh 1eb-:i 49

poviem skor;

vécsie éislo. §> 37 aleh-. 6 aleh‘ @mhu 5F \"

a) Vytvor systém, pomocou ktorého vytvoris z Eislic

“Kar ticky mozes puuz:t

| nakartickach ¢o najviac dvojcifernych ¢isel.
AMU

o g

710
716
7/9]
7|2
7.8

6.0
67
69
62
68

Cislo sa nesmie zac¢inaf nulou. Pouzi karticky:

2

1 B

SThi
916
917
918

Vypoéitaj priklady.

D 40+ 4 =44
50+ 2 =527
20+ 3 =23
70+ 6=76
80+ 9 =89

7+10=1/
8+30=38
1+60=61
7 +90=97
5+20=25

Oprav chybne napisané znaky.

< V| >
7980 9 <13 100 < 93
V] > 7
53 >38 6959 71>47

<] > >
78 #87 4039 35% 15

Porovnavanie &is Ll. a [JH ditanie do Iﬂl[:I

/||
B po pr

||n|

LLCOITE Vs

A1 52 53 34 55 36 57 58 39 60 61 62 63 64 63 66 67 6B 69 70 71 71 73 74 75 76 77 75 70 B0 &1 B2 81 B4 85 Bp 87 28 89 00 9] 93 63 94 03 96 97 98 99 )

T80 I|'|l

vl

26
20
27
29
28

b) Vyfarbi najvacsie a najmensie vytvorené cislo.

8

o0
N

cO 00|00 | OO
OO\ ©

b 16 -6 =10
42 -2 =40

73-3=70
57 -7 =50
64 — 4 =60

@B Kolko je hodin?

r" vroznych cislach 1.fmcf<mt k

Pacitanie do 100 m Ufebnica od 5. 38

V jednom cisle mozes
rouzit karticku len raz. .~

£}

/7 Spmnﬁn 51
[ na rozklad cisel:

‘\
™

S 44=40+ 4’
19-10=9
31-30=1
25-20=5
43 -40=3
99 -90=9

1 hodina ™\

AMU 45 1 3 72 \_md 60 min ti.!,f,,-'l
10 e 10 7 e— T
-"} 3" ) ‘g ——, 3* .
B 4 .8 4, )

nT; o2
0 i) 7
9 3 g ] o
\i{/& ﬂ’rh 4, l 5% 2h30min. |

ce | tlul |I|n 1] :Innﬂn
mi formami * Fiak

adom Cisla na desia | aj |:|--::\\.

ombinatorickd Gloh
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Kol'ko dvojcifernych ¢isel je v rade ¢isel medzi 20 a 407 Napis ich.

21,22,23,24, 25,26, 27, 28, 29, 30, 31
34, 35, 36, 37, 38, 39

2 Hladaj a dopis najblizsie celé desiatky, medzi ktorymi
lezia uvedené cisla.

60 <6470 90 95100 20127 30 90
30 <3340 20 2930 404250 20
70+« 72+80 10 1520 5058 60 60
40 <4750 80 8990 707780 10

3 Vytvor priklady postupnym pripoéitanim
cisel od 1 do 9. Priklady vypocitaj.

40+ /=41 40+4 =44 4047 AT
40+ /=42 40+5 =45 40+8 =48

32,33 -
Pocet Efse[:ﬁ

0142 g

92100 50 5460

2330 80 (8590
6170 40 4750

1920 30 3640

n Vytvor priklad

na scitanie, ktorého
vysledok je 94.

Rozne riesenia, napriklad:

80+ 14

40+3=43 40+6 =46 40+9 =49 OLF vovtr

MP ~ .
Ubytuj 12 deti v horskej chate. oo
E{ Chata md dve 2-postelové izby, | Pomozsi "\

jednu 3-postelovii izbu \f”—’-ﬂem’m;/" PSS

adve 4-postelovéizby. = o)
Rozne riesenia, napriklad:

P
e *
L,

8 9 10 11 1213 1415 16 17 18 19 20 21 22 23 34 25 16 27 28 19 30 3) 32

M7 +3=00

10+4 =14
14 -9=5
. 11+8 =19

Y 19-326
18—9 =9
16—9 =7
20-12 =8
14-7=17
6+7 =13
5+15 =20
8 +11 =19

R6zne rieSenia

— celé desiatky a jednotky, Ciselny rad

= Zlak pomacats daelne] ol urtuje, medzl

Etoryny desiotlami sa dané Cislo nucliidza

o Zink v alohe s hotelovdmi tebami nemos
! s

obaadit vietky 1zt

33 34 35 36 37 38 30 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50



3l 32 33 34 55 36 37 38 39 60 61

n Vytvor priklady postupnym odcitanim cisel od 1 do 9. Potom priklady vypocitaj.
n-1=A) 74a-4=10 77-7=10
72-/=T0 75-5=0 78-8 =70
73-3=/0 76-6=0 79-9=/0

a) Vyfarbi ¢isla: I

.vacsie ako 56, ,,me'an 3:

b) Cisla v kazdej skupine pospdjaj od najmensieho po najvicsie.

Dopln scitacie rodinky.
60,40, 55 50,4, 74

Dopln odéitacie rodinky.

45@%% 36,3, %g

MozZné su 2 riesenia:

70,655 80,155 3033

79 9
/78,1, 77 90,30,60 | 29,20, 19

Napis [ubovolné ¢islo, ktoré lezi v rade @ Dopli sprévne &isla.

¢isel medzi danymi desiatkami.

R6zne rieSenia

107720 505360
202130 6066 70
303240 707880

Ly

Pocitanie do 100 — celé desiatky a jednotky, ¢iselny rud

40 a kolko je 90 20 a kolko je 60
+50 +40

_50‘ akotkoje, 80 3() akolkoje, 70
T+30 +40

70 a kolko je 100 50 akﬂrkﬂje“100
+30 +50

» Ziak pri odéitani vyuZiva rozklad cigla na destatky a jednotky. Precviduje o Siselngd rady

» Ziak i pri uréovani éisel medzi dvoma desiatkami

2 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 74 77 78 70 B0 81 82 83 24 85 86 87 88 89 90 91 97 03 94 95 95 97 98 99 100

jri |_u;_-|'||_||;.||' Cielnou osom

Pocitanie do 100 m UZebnica od s. 38



. IHI?G“ICT’
= =
LT
= n a) Zapis cislom. - Porovnaj cisla znakmi >, <alebo =.
% pitdesiatsedem D{_ sestdesiatiest OO -' o1,
E-: patdesiatsedem 92 ses esmiea 58 > | 57 29 E: 22
£. devitdesiatdva ~ Styridsat -' e
g . 46< 90 73> 55
dvadsatosem 28 ﬂidsafﬁtyﬁ% 67< 76 =
trinast ﬁ_ osemdesiatdevat 39 !
b) Zorad cisla podla velkosti od najvacsieho 41> 36

po najmensie.

13/28|34/40/57|66/89/02] 789
] 82< 92

Pocet bodov: Pocet bodov:

‘u’ypoﬁitaj.

V60 +40=1002100-20=80 990+5=95 %49-9=40
70+30=100 90-30=60 80+6=86 — 8=
80+20=100 80-40=40 70+7=77 —7=
100+ 0 =100 60-60=0 50+9=59 -2 =

ﬂ opl. 8 +7 =15 6 +6=12 Pocet bodov: |_
4 +13=17 9+4=13 [ pmiieocheso.

11-9 =2 3 + 8 =11 Rozne riedenia

Pocet bodov: 13-5=8 14-6 =8 3031 40

-10=9 18—9=0 70 /4 80

E ® el A (TVA . ] 6065 70 Pocet bodov:

a) Kolko eur ma Iva v peiaZenke = @ 4044 50 L

na obrazku? €|
" @® E Séitaj trojicu Cisel.

b) Jej brat Ivan méd viac 5-eurovych -
bankoviek a menej 2-eurovych minci ako Iva.
Kolko bankoviek a kolko minci moze mat Ivan? 195 15
Najdi 1 riesenie. r

2,3, ¢€
a5+5+2+2+ 2=16€ 8’7’/-; ]119
bj Rozne rieSenia, napriklad: Pocet bodov: Y
5+5+5+2: 17 | Pocet bodov: |
D ﬂKDSﬂMIDﬂRILO ‘\rau|11 '._|I stikovanie miery osvojenia poznatkov

. ciak ricsi alohy samostatne “L' '."|-u|'|n'. nie vypracuje samostalng
Pocet b(}d(ﬁ" {ne s pe | dpom porovnaji hodnotenie a uréia, klo lsti
SPUlIJ i::|*-|--.~.. He precvidovat.

B 7 8 % 1010 0203 04 05 16 07 18 1% 20 21 22 33 24 25 M6 37 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 30 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50




pre druhakov
PRACOVNY ZOSIT

Miroslav Belic - Janka Striezovska

Kresh co md
adabny tvar.
o T 8

RoOzne

rieSenia, napriklad:

.\t

W—

! Pra rigdend ko oenadenych
ﬁ uloh budes potrebovat rysovacic
pomocky.

vydavatelstvo



MP
: Pozoruj obrdazok. Vyfarbuj a dokrestuj podla pokynov, co je hore, dole,

malé, velké, md tvar ako...




MP
.[I Nakresli:

a) dihsf, EEEEESESSS——C) ) i, “
e e e — | _

¢) nizsi, _ d) uzsiu. &
= B

H 8 g g

A a |

vytvor uzavretymi éiarami skupiny kamienkov rovnakej farby.
Uspcnada] tmavosivé kamienky od najmensieho po najvacsi. Oznac ich éislami.

Uspunada] stromy podla vysky.
Zaéni najvyssim.
| 3] l 4 6

ﬂ Opis, ako mozno roztriedit autd. Svoje triedenie zdovodhi dEs
o = é&v ‘d‘u
ol
& &

E Pokracuj v kresleni podla vzoru.

S3133883833838338D




l .. 1

_1 Pomoz lienke prekonat prekazky. Vyznac: "rovné ciary, |

rivé ciary.

_I Prirad pstruhy k rybarom a vyfarbi ich.

\ N
t\\\“
—
i,

A
e

D o s

_] Spoj body pri rovnako velkych rybach rovnymi ¢iarami.
Ryby usporiadaj podla dizky. Zacni najdlhsimi rybami.

e
]

R




_, Pozoruj obrazok. Pomenuj geometrické iitvary. Kresli dalSie podla vzorov deti.

Pomenuj geometricke itvary.
Vyfarbi podla zadania: /" - modrou, | |- Zltou,

X J - zelenou, [ |- ervenou.

.
¥

| Najdi vcielke cestu
cez bludisko do 1la.

MP iy g .
-1 Z geometrickych ttvarov z prilohy vytvor
.. lubovolny obrdzok. Pomenuj geometrickeé utvary,
ktoré sa pouzili na tvoj obrazok.

| Pomenuj kazdy geometricky ttvar.
... Nakresli, ¢o ma podobny tvar.

.-"ﬂk'. - Ve
/ \ trojuholnik

\.I

R6zne rieSenia

[ | obdlznik

‘ Stvorec

( ) kuh —




Obdiznik rozdel  Stvorec rozdel
na 1 stvorec
a 1 obdlznik.

a) Zapis pocet trojuholnikov a stvorcov na obrdzku.

Niektoré si poukladané na sebe.
Vyfarbuj podla vzoru.

Vyznac podla zadania.
Obdiznik rozdel

trojuholniky, na 1 obdlznik
a 2 trojuholniky.

na £

b) Zostav podobny obrazok
¢li hn

RoOzne riesenia, napriklad:

Stvorec rozdel
na 2 stvorce a 1 obdlznik.

Vyfarbi pravi polovicu obrdzka podla

a) Prejdi po Ciare este raz.

lavej polovice.

b) Narysuj rovnaky obrazok
v stvorcovej sieti
na papieri.




Krivé ¢iary vyznac modrou a rovné ciary cervenou farbou.

Rovné €iary rysuj pomocou pravitka.
<:::> ,\1 Krive ciary
kreslime volnou
/
o / J——
? | ||_| .

Narysuj $tyri elektrické dréoty od stlpa k stlpu.

rysujeme podla
pravitka.

Otecko Adam musi vyzdvihnit deti na oslavu svojho syna.
Vyznacé trasu. Kresli ¢o najrovnejsie ¢iary od bodu k bodu.




4_ Body budeme
Body spoj postupne : qzngcm:af o
rovnymi éiarami pomocou Toto je bod A. velkymi tlacenymi
pravitka. A pismenami,

g |
T
o
=
=
m
-
e
e
s

|

efrinapadosd ‘pag nuifod atueAnItAIa]

Dokresli oba obrazky podla vzoru.

L e L

Body spajaj rovnymi élarami tak, 1 % s
3 aby vznikla lavicka a dom. n Dokresli Gicesy.

(¥0) £8 'S DO EDTUQRIN W AY2asT




@
| Dorysuj podla vzoru. Potom narysuj dalsie ¢iary. ,‘A
i

_J Rovnaké jablcka spoj
rovnymi ¢iarami.

) ® AAAAAAAAA

¥ ;5BRBBBBRHB
® ® [clcicciccc
DIDDDDIDIDDID

— & " FEEEEEEE

 Vpravo narysuj rovnaky obrdzok.

~ Pokracuj v pisani pismen podta vzoru.

O O O O



_J a) Vyznac body 4, B, C.

b) Narysuj ¢iaru.

Nakresli krivad éiaru, ktora bude Vyznaé na nej body 0, P.
prechadzat len bodom B a nebude Vyznac body R, S, ktoré jej
prechadzaf bodmi A a C. nebuda patrit.
Rézne rieSenia, napriklad: +
., R
A ; :
B O P
+ “F
C S

Na priamke b vyznac . ” body C, D, ktoré na nej lezia.

) : /, KLOTE /" Zopakuj si, Eajé‘"'\
" vyznac body E, F, ktoré na nej nelezia. r\ priamka a ako ju ,5

\._oznacujeme.
+ —
—

T+

-_J Narysuj ¢o najviac priamok. Kazda priamka musi P ~Le
prechadzat aspon dvoma z bodov K, L, M, N. A é \
\ Aj toto je )

K \\H priamka. _~

M N

J Narysuyj tri priamky a pomenuj ich.

Rozne riesenia, napriklad:

C D

Vystrihni z farebného papiera genmetncke utvary, ktoré vies pomenovat.
_.’ Vytvor z nich obrazok a nalep ich na papier.



| | / Polpriamka vznikne Iuk,"““\\

: ' / Ze na priamke vyznacim bod A, \
A B ktory ju rozdeli \‘-.
Polpriamka AB ma len jeden krajny bod. na dve polpriamky. '

— \ Ak na jednej polpriamke /
vyznacime bod B, vieme urcit, ff

\_ktort polpriamku myslime. /

.-""’I

4 “ Ak predZim tsecku AB™N\
\ za bod B, vznikne ?'_
L polpriamka AB. _

MP A B

} I N&jdi a vyznac na obrazku:

RoOzne rieSenia, napriklad:

, 2 priamky;

/ \ \
& 4 body; \\,
I 2 polpriamky. \ \

- a) Vyznac body G, H, I, ktoré budi ¢o najdalej od seba.

= b) Narysuj polpriamku HIL.

c¢) Narysuj priamku e, ktora prechadza bodmi GH.
RoOzne riesenia, napriklad:

G H

| Vyzna¢body C, D, E, F.
J Narysuj polpriamku EC a priamku d, ktord prechddza bodmi C, D.

Réznea'ieéenia, napriklad:

+
F D

E C

| Narysuyj polpriamku GH.
. Vyznac bod K, ktory na nej nelezi. Vyzna¢ bod L, ktory na nej lezi.

A+




Ozna¢ body velkymi tlacenymi pismenami.
Spéjaj body useckami tak, aby vznikla uzavreta ¢iara.

2 H

— C
Z / G
A 5 E

| Dorysuj vile kizelnu palicku. ,--If .
. Body postupne spdjaj iseckami. . |
(KUZELNA PALICKA) . A B

o

,

%

\\, Toto je usecka AB:’
L ¢ Totoge tretka B

|

" Osecka ™\
md dva ‘|
krajné bc:dyi./-’

‘-\"'\-_

E )




" ——

4 fM{iz'eé Si pt:rni'l:":rcfh\
/ pismenarmi svojho
| mena a priezviska.
Pismend sa nesmu

—M . opakovaf. _
= —
N =
G -
A + ¢
e
T ; H
W .
H —_—
b) %pﬂ] body rc-vnj,*mi ¢iarami tak, aby vznikli tri asecky.
secky sa nesmu pretinat.

¢) Narysuj dve polpriamky. Oznac ich.

- Hladaj narysované usecky. Kazdd narysovanu usecku oznac
~=. avyznac inou farbou.

| Pospajaj na obrazku vpravo body tak, _
aby vznikla podobna pavucina ake vlavo.

A

Preloz a strihaj papiere podla vzoru. Pomenuj geometrické ttvary, ktoré vznikli.

o Urd ichpoﬁet

<P

obdlZznik, 2 obdlzmk 4 stvorec,4 trojuholnik,2 tro]uholnlk 4
18 3

stvorec,



_J a) Narysuj usecku AB. Vyznac body E, F,

ktoré lezia na tisecke AB. Zopakuj si, €o znamena:
-
1 | N |
A E F B K M L

* Bod N nelezi

. . na polpriamke KL.
b) Dorysuj isecky. Vyznac dané body tak,

g bl Niekedy hovorime,
aby patrili useckam. S ho d N nepatri
bod E f-i E Eli' polpriamke KL.
* Bod M lezi
bod F 5 ! C na polpriamke KL.
F Niekedy hovorime,
: Ze bod M patri
bod G ¢ G D polpriamke KL.
_J a) Narysuj polpriamku CD. Vyznac body b) Dorysuj polpriamky a pomenuj
I, J, K, ktoré nelezia na polpriamke CD. ich XA, YB, ZC. Podla pokynov
vyznac body tak, aby patrili
+ :
] polpriamkam.
— ’ A B C
C D
+
+
| K

X Y Z
bod bod bod
_J Vyznac bod A, ktory lezi na usecke MN. Vyznac bod E, ktory nelezi na usecke MN.

1 I
|

|
M A -+ N
E

Mame body A, B, C, D, E, E, G.
_l a) Z nich farebne oznac tie body, ktoré lezia na tusecke AB.
b) Zakrizkuj z nich tie body, ktoré nelezia na tisecke AB.

e

_1_— 2 D B @

Pracuj podla pokynov.
_J 1) Narysuj priamku.
Oznac ju pismenom m.
2) Narysuj body K, L, ktoré m

lezia na priamke m. K |_
3) Vyznac farebne
lisecku KL.



_] Narysuj tri isecky roznej dlzky a pomenuj ich.

A B
C D
E :
_‘ Vypis nazvy véetkyich tseéiek.
F e
IrB—iA | e AB, BC, CD, DE, EF, FG, GH
= 5

| ¥
- 4y

J a) Vyznac zelenou vsetky usecky, ktoré majui jeden krajny bod A. e

A £

( Lezibod Xajnainej )
: usecke? '

f ‘f-_f’__..a*'* ..‘.“\'*\‘B

b) Vyznac farebne bod X, ktory lezi na isecke AB.
c) Vypis nazvy vsetkych useciek,

AB, AC, AE, AD, CB, CD, CE, DE, DB, DX, AX, XB___

. . N " Je tu \
_J a) Vyznac farebne vietky usecky. Pouzi rézne farby. L‘x 6 tiseciek. )

~ -

[ S | £ I
L 1 \—

A C D E

b) Vypis ndzvy najdenych dseciek.
Vyfarbi pastelku vedla nazvu takou
istou farbou ako tsecku. : AC

£ o
B\ AE
& M.

L

VS
e
LS




a) Spoj ciarou utvar a jeho spravny nazov. b) Nakresli aspon jeden predmet, ktory
ma tvar valca, kocky alebo gule.

n/ R6zne rieSenia

KOCKA VALEC GULA

_' Vyfarbi podla toho, ktorému ttvaru sa najviac podobaji: kocka ., gula ., valec *,.

_I Zapis pocet kociek.
Postav tieto stavby z kociek.

| )
)
s
YA




